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rom billió gyertyatényü világitótor- 

tett Hlinois államban Elmer Sperry 

k, a fényszórők legnagyobb specia
lis- 

ezzel a ténnyel valósággá vált a leg
- 

csillagászati számjegyek alkalma- 

l eddig ugyszólván csak a min- 

vizsgálatánál találkoztunk, mikor 

ni próbálkoztunk a makrokozmoszt 

mikrokozmoszt, amely elképzelhe
tet- 

ságában vagy kicsinységében egy-
 

lységes rejtély. Nem tudjuk kiis- 

a nagy mindenséget, ami körülvesz
, 

tudunk maradéktalanul behatolni 

kis mindenségbe sem, amely lehet 

szem, egy füszál, vagy egy vizcsepp. 

en vizcseppben billió és trillió bacil
- 

, ahogy a górcső rávezetett és ha lesz- 

jd, mint ahogy vannak is már, még 

, még komplikáltabb müszerek, e
gé- 

iztosan rájövünk majd, hogy a bacil
- 

is vannak bacillusai és minden fel- 

dva apróról még apróbbra, már me- 

y külön kis mikrokozmosz, egy külön 

ág. A legnagyobb számokkal mérjük 

isebbet és a legnagyobb számokkal 

a legnagyobbat is: a fényéveket, a
z 

es fényfutó távolságot, amely a 

gitesttől elválaszt bennünket. És ezek 

ok mindig jobban nőnek, minél job- 

bővül az emberi ismeret. Mert minden 

ott rejtélyből uj titkok sorozata nő. 

ahogy mentől magasabban emelke- 

a hegyen, annál szélesebb, annál óriá- 

területek tárulnak elénk a messzi hori- 

. Es éppen ezért a legnagyobb szá- 

cis, nevezzük őket kvadrillióknak vagy 

ikvillióknak, mégis csak kicsinyek, mert 

omorft meghatározások. Az ember- 

mindent önmagához mérő önhittségéből 

ak fogalmi meghatározások: hány 

hány lépés, hány gyertya, hány perc 

rozása és ezekkel a gyermekes játsza- 

okkal szemben áll a felmérhetetlen 

és az időtlen idő. Az emberi örök vé- 

g küzd a végtelennel s a végokokat il- 

g mindig teljes ismeretlenségben ma- 

szellem, az agy. Az erőfeszités és a 

ék azonban mindig szép marad és na- 

azok, akiknek sikerül fényt lopni az 

ába. Elmer Sperry mérnök világitó- 

a valóban a technika csucsteljesitmé-
 

s az Ujvilág uj csodája. Különb, mint 

iloni függőkertek, a piramisok és a 

si kolosszus. Mert ez a torony valójá- 

sodája a legbámulatosabb erőforráso- 

ejtő emberi szellemiségnek. Ezer kiló- 

rre világit a fénye. Ha a tengerparton 

, napokkal előbb meglátnák már vilá- 

gát az atlanti óceánt átszelő hajók. 

izt mondják, ha a holdban is vannak 

rek és rendelkeznének távcső felett, 

is csillagot látnák ennek a világitó- 

iynak a fenyét. Egy sugár a minden- 

ez a bámulatos fényszóró, amelynél 

világitó energiát még nem halmozott 

ber. És mire szolgál, miért van ez a 

28. SZAM 

Az uj francia kormány tegnap mutat- 

kozott be a kamarában és sorsa máris 

megpecsételődött. A kamara a kor- 

mánynak bizalmat szavazott, amiből ar- 

ra lehetett következtetni, hogy megsza- 

vazza a pénzügyi felhatalmazási tör- 

vényt is. Ennek ellenére azonban a késő 

esti órákban a kamara váratlanul mégis 

leszavazta a kormányt és elutasitotta a 

pénzügyi felhatalmazást. Ez a Bou is- 

son-kormány bukását jelenti. A jelen 

pillanatban, amikor lapzártakor e soro- 

kat irjuk, még nem lehet tudni, hogy a 

legközelebbi órákban miként alakulnak 

Franciaországban a politikai események. 

A kormány megszerkesztette lemondó 

levelét. 

Az uj francia kormány tegnap délelőtt 

tartotta meg első minisztertanácsát. 

Ezen a minisztertanácson meg- 

szövegezték végleges formájá- 

ban a pénzügyi felhatalmazási 

törvényt és megszerkesztették 

a kormány nyilatkozatát is. 

A pénzügyi felhatalmazási törvény- 

javaslat kimondja, hogy a kamara a 

nemzeti pénznem aláértékelésének elke- 
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zták az el 
ancia kormányt 

láris beadta 
mondását 

és apellálunk az összes nemzetek együtt- 

müködésére. Genfben ezt az álláspontot 

fogjuk védelmezni. 

Az uj pénzügyi felhatalmazási javaslat 

ARA 3 LEI 

Azok az intézkedések, amelyeket Ca il- 

1a u x pénzügyminiszter a frank védelme 

érdekében a kormány kinevezése óta 
életbe léptetett, máris éreztették kedvező 

hatásukat. 
Az arany kivitele megszünt, a 

frank árfolyama pedig óráról 

órára emelkedett. A epelülártó 

visszavonul. 

Megállapitották azt is, hogy a spekulas 

ciónak az uj intézkedések következtében, 

máris nagy vesztesége van. A közgazda- 

sági élet Franciaországban hirtelen meg- 

élénkült és mindenkiben feléledt a re- 

mény, hogy az a rengeteg arany, amelyet 

az utóbbi időben külföldre kivittek, ha- 

marosan ujra visszakerül. 

felhatalmazta a kormányt, hogy 

1935 október 31-ig rendelete- 

ket adhasson ki, amelyek al- 

kalmasak az állam pénzügyei- 

nek rendbehozására és a frank 

elleni támadások megakadályo- 

zására. 

A kormány köteles a hozott rendelete- 

ket 1936 január 11-ig hozzájárulás cél- 

rülése céljából 

A kamara délutáni ülésén Bouisson 

miniszterelnök első sorban felolvasta a 

kormány nyilatkozatát. A nyilatkozat- 

ban a kormány utal arra, hogy a mos-
 

tani kormány egy nagy cél érdekében 

alakult meg. 
Ez a cél a frank teljes védelme 

és megmentése. 

Ha az erre vonatkozó felhatalmazás 

életbe lép, akkor remény van rá, hogy a 

as fény? Miért? Hogy a repülőgé- 

ek világitson és elsősorban, hogy résen 

elháritani repülőgéptámadást. Erre 

a három billió gyertyafény. Pedig 

hatná az óceánok tükrét, hogy ve- 

téveteg hajókat, példátlan hevével 

utatásoknak lehetne fénylő forrása, 

t ismeretlen mélységekbe és ma- 

de erre mind kevésbbé van 

vad szenvedély, a pusztitás szol- 

kell, hogy szegődjön a feltalálói 

, még akkor is, ha már a holdat 

tartani, hogy a lelkiismeretlen üzérek 

ujból meginditják támadásaikat a frank 

ellen. 

Helyre akarjuk állitani - mon- 

dotta Bouisson - a francia 
nemzet morális alapjait. 

ostromolja prometheusi Háng, gja. És itt van 

minden nemesebb emberi törekvés tragé
- 

Előbb bizalom - - azután pedis leszavazás 

kormány feladatát el is végzi. Attól kell 

diája, még végzetesebb, mint a végesség. A 

kaihi irtanivázyie nem muló véztelei
z 

jából a kamarában bemutatni. 

Első sorban azon kell lennünk, hogy a 

francia pénz értékét megtartsuk és ál- 

landósitsuk. 

Bouisson azután külpolitikai kérdé- 

sekre tért át és hangsulyozta, hogy 
etekintetben Franciaország irányvonala 
az eddigi marad. Külpolitikai munkájá- 

nak egy része az, hogy iparának és ke- 

reskedelmének a külföldön megfelelő 

piacot szerezzen. 

Franciaországot kizárólag a 
béke politikája vezeti, azonban 

önvédelmi szempontból mindig 

készen kell, hogy álljon. 

Franciaország meg akarja védeni a 

ljezte be szavait -a Népszövetségnek 

Ha van valami, ami valóban végtelen, u 

ez a gonosz ártani vágyás időtlens 

szenkeszrűőség és KIADŐHIVATAL 
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képviselők élénk éljenzéssel és helyes- 

léssel fogadták. 

olvasására került a sor. 

niszterelnök kérte az interpellációk 

halasztását és ezzel kapcsolatosan fel- 

vetette a bizalmi kérdést. 

be azután a pénzügyi felhatalmazási tör- 

vényt. Hangsulyozta, hogy ennek egye- 

düli célja a francia frank védelme és az- 

ért kérte a megszavazását. 

re ujból. 
hogy a kormány nem fog uj adókat be- 

hozni, 

adók egyikét-másikát csökkenti. 

ményes lehessen, szükség van a felhatal- 

maga biztonságát. Hivei vagyunk - fe- 

" 

: 
é Bouisson miniszterelnök beszédét 

Azután a bejelentett interpellációk fel- 

Bouisson mi- 

el- 

A szavazás során 390 szava- 

zattal 192 ellenében a kamara 

a kormánynak bizalmat szava- 

zott. 

Caillaux pénzügyminiszter terjesztette 

Bouisson miniszterelnök szólalt fel er- 

Biztositotta a kamarát arról, 

hogy a mostani 

Hogy 
azonban a kormány munkássága ered- 

sőt az a terve, 

mazási törvényre. 

A kamara azután szavazott a fel- 
hatalmazási törvény felett. A javas- 
lat ellen 264, mellette pedig 262 sza- 
vazatot adtak le. A pénzügyi felha- 
talmazási javaslatot tehát két sza- 
vazattöbbséggel leszavazták. A sza- 

vazás után az elnök szünetet ren- 

delt el. 

Ejfél után egy órakor jelentik: 

A szünet ideje alatt nagy volt az 

izgalom a képviselők között. A kor- 

mány tagjai a szavazás eredményé- 

nek hatása alatt azonnal összeültek 

és megszerkesztették lemondó leve- 

lüket, amelyet átnyujtanak a köz- 

társasági elnöknek, Az éjfél u 

órákban még nem lehetett tudni 

hogy az elnök a jelenlegi ör 

tétedik szemeink előtt ez a 

gyertyafény, sötét izzást ka 



nagyvajdán, a kormány tagjain és a ki- 
séreten kivül résztvett Gurie metropolita 

boen az egész besszarábiai katonaság ne- 

laszában köszönetét fejezte ki az ünnep- 

. 
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CACIU 
BAHE CALIMÁNESTI a 

LATA 
Idény: Junius 1-szeptember 30. 

Nagy szálloda minden modern kényelemmel. e Olcsó élet. 
Felvilágositás, prospektusok, árak: 

so Govora-Cálimánesti. Eucuresti, sr. Bfezolanu 62. 

Kénes ásványvizes fürdők. e Hajtó ivóviz, mely ajánlatos kr 

reumatizmus, vérszegénység, nyirokmirigygyulladás, migr 

esetében. 

FIZIOTERAPIA és hidroterapia, belégzések, inhalációs 
metezések, iszapfürdők, szénsavas fürdők stb. 

CACIULATA kénes kalciumos rádióaktiv ásványviz, utólérh 
len mái, vese és hugyszervek megbetegedésénél és hüdés esetei 

A besszarábiai katonaság 
hódolatát és ragaszkodását 

fejezte ki Károly király előtt 
Károly király és Mihály nagy- 

vajda besszarábiai körutja során min- 
denütt a lakosság lelkesedésével s őszin- 
te örömével találkozott. Hétfőn este az 
uralkodó és a trónörökös kiséretükkel 
együtt Chisinauban diszlakomán vettek 

részt, kedden reggel pedig meglátogat- 
ták a várostól harmincnégy kilóméter- 
nyire fekvő Hancesti mintaközséget. Ká- 
roly királyt és a nagyvajdát ezen az uton 

elkisérték Tatarescu miniszterelnök, In- 
culet belügyminiszter. Anghelescu köz- 

oktatásügyi miniszter, továbbá számos 
katonai és polgári előkelőség. Az utazás 
automobilokon történt. 

Gyönyörü napsütéses időben 

haladtak az autók és valameny- 

nyi faluban, amelyen keresztül- 
haladtak, a lakosság ünneplő 

ruhában, nagy lelkesedéssel fo- 
gadta a vendégeket. 

A tanulók tanitóik vezetésével sorfalat 
állottak az egyes községekben és hango- 

san éljenezték a királyt és a trónörököst. 

községben a helyi zenekarok a ki- 

ályhimnuszt játszották. Hancesti köz- 
égben a község primárja és Voia ezre- 

des, Lapusna-megyei prefektus, a ha- 

yomány szerint, sóval és kenyérrel fo- 
adta az uralkodót. A király, a trónörö- 

kös és a kiséret azután másfél kilóméte- 
res utat gyalog tett meg és ellátogatott 
at falu határában létesitett mintagazda- 
ságba, amely Voia prefektus kezdemé- 
nyezésére létesült és amelynek példájára 
tizenöt Lapusna-megyei községben is fel- 
állitottak már hasonló mintagazdaságot. 

A király ngy érdeklődés mellett 
járta végig az egész gazdaságot 
és elismeréssel nyilatkozott 

mindarról, amit látott. 
A királyi vendégek azután kiséretük- 

kel együtt meglátogatták az állatkiálli- 
tást és gyönyörködve nézték a különböző 
remek szarvasmarhákat, bikákat, csikó- 
kat és karakuli bárányokat. A kiállitásból 
a király és kisérete elment a Manuk bey 
által épittetett évszázados kastélyba. 

A király ez alkalommal annak 

az óhajának adott kifejezést, 
hogy ezt a régi kastélyt kultu- 
rális célokra használják fel. 

Ezzel véget ért Hancesti faluban a király 
látogatása és az uralkodó kiséretével 
együtt autón visszatért Chisinauba. 
Cnhisinauba az uralkodó délben félket- 
tőkor érkezett meg és a Tiszti Kaszinó- 
ban résztvett a tiszteletére adott villás- 
reggelin. A villásreggelin a királyon, a 

és Canciulesen tábornok, hadtestpa- 
rancsnok is. A tábornok felköszöntőjé- 

vében köszönetet mondott a megtisztelő 
látogatásért és biztositotta az uralkodót 

a hadsereg ragaszkodásáról. A király vá- 

lésért, amellyel mindenütt körülveszik. 
Biztositotta a katonaságot és a lakossá- 

got a maga szeretetéről, amelyet nem- 
csak most érez, hanem a jövőben is érez- 

ni fog. 

örömmel látom - fejezte be 
szavait a király - azt a lelkes 

hangulatot, amely hadseregem- 
ben a besszarábiai helyőrségek- 
ben uralkodik és ezért elhatá- 

roztam, hogy a hetes vadász- 

ezred mától kezdve Eremia Mo- 

Az a féktelen propaganda, amelyet a 
Carei-i „Gauamt" az izig-vérig magya- 
rokká vált Carei-i vidéki sváb eredetü 
polgárok visszanémetesitése érdekében 
kifejt, Petresti községben templomi 
botrányban robbant ki. 

A Carei-i sváb Schülerheim fiunö- 
vendékei Petrestibe rándultak ki, ahol 
az intézet énekkara a délelőtti nagymi- 
sén németül akart énekelni. Stocz 
István Petresti-i kántor ezt nem akarta 
megengedni. A növendékeket kisérő 
Babek tanitó ennek ellenére az orgo- 
nához ült, közben a hivek, mint rende- 
sen, magyarul énekeltek, de orgonaki- 
séret nélkül. Mikor Babeknek mégis si- 

Newyorki jelentés alapján megirtuk, 
hogy Weyerhaáuser multimilliomos 
fakereskedő kilenc esztendős elrabolt 
fiát a gyermekrablók kétszázezer dollár 
váltságdij ellenében kiadták a család- 
nak. A rendőrség ezzel nem tekintette 
az ügyet elintézettnek, hanem folytatta 
a rablók utáni nyomozást. Tegnap reg- 
gel az egyik rablót Csikágóban sikerült 
is letartóztatni. Az illető egy Dawis 
nevü, többszörösen büntetett előéletü 
rabló. Amikor a rendőrök rajtaütöttek, 

A mult év tavaszán nagy feltünést kel- 
tett városunkban, hogy 1liescu Petru 
adóhivatali főnököt, Bucovan Achim 
és Dobroi Alexandru adóvégrehajtó- 
kat, valamint Lőrincz Elek pénztá- 

rost felfüggesztették. A felfüggesztés 

azon az alapon történt, hogy az illetők 
egyes adófizetőktől nem hivatalos, hanem 
kézinyugták alapján vettek föl pénzeket. 
Lőrincz Elekkel szemben már a vizsgálat 

vila vajda nevét viselje. 
A királynak nagy lelkesedéssel fogadott 
beszéde után az uralkodó Canciulescu tá- 
bornoknak a Román Koronarend nagy- 

keresztjét, Mucha tábornoknak, a 15. 

hadosztály parancsnokának pedig a Ro- 

mániai Csillagrend nagy tiszti jelvényét, 
Voia ezredes prefektusnak ugyanezen 
rend parancsnoki jelvényét adományoz- 
ta. Délután az uralkodó a nagyvajdával 

és kiséretének tagjaival lovasünnepélyen 
vett részt. 

................................. 

Templomi botrányban robbant ki 
az erőszakoskodó sváb politika az érmelléki 

faluban 
került az orgonán játszania, a növen- 
dékek két német éneket énekeltek. Stocz 
kántor erre leszaladt a kórusról, segit- 
ségért kiabált, mire hét magyar éerzel 

mü Petresti-i gazda a templom hajójá- 

ből felsietett a kórusra, hogy a német 

ifjakat megakadályozza az éneklésben. 
Közben az ellenfelek taszigálták, lök- 

dösték egymást és rugások is tör- 
téntek. 

A templom hajójában egy-két asz- 
szony hangosan sirni kezdett és Zá- 

dor plébános megállott a misével. Az 
istentisztelet után a csendőrség kihall- 
gatta a templomi botrány résztvevőit. 

.......................... .............. 

Elfogták az amerikai multimilliomos kilenc éves fiának 
elrablóját, aki revolverrel fogadta a rendőröket 

Dawis éppen több társa kiséretében 
volt. Amint felismerte a helyzetet, azon- 
nal több lövést adott le a rendőrökre, 
akik a lövéseket viszonozták. Több 
rendőr megsebesült, de végül sikerült 
Dawist lefegyverezni és kezén-lábán 
összekötözni. A megbilincselt gyermek- 
rablót repülőgépen St. Paulba szállitot- 
ták, ahol nyomban kihallgatták. Az uj- 
ságok értesülése szerint a gyermekrabló 
töredelmes vallomást tett és megnevez- 
te társait is, akiket keresnek. 
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Felmentette a biróság a hivatali 
visszaéléssel vádolt adóhivatali 

iőnököt 
elején összeomlott a vád, mire felfüg- 
gesztését hatálytalanitották és állásába 
visszahelyezték. Néhány hónap mulva a 
két adóvégrehajtó is visszakerült állásá- 
ba. Az eljárás csak Iliescu adóhivatali 
főnök ellen folyt tovább, aki törvényszék 
elé került. Védője akkor kérte, hogy a 
per tárgyalásával más városbeli tör- 
ényszékei bizzanak meg. A kérelemnek 
nelyt adtak és előbb az aradi, majd az 

oradeai törvényszéket utasitottá 
gyalás megtartására. Oradeán 
vényszék most tartotta meg Iliescu 
ru ügyében a tárgyalást és felme 
letet hozott. Az itélet jogerős. 
.......... 

Bocu vámbirságai 
a semmitőszék 

BocuSzevér volt bánsági kormá, 
vámbirságai már ismételten fogla 
tatták a biróságokat. Bocut még 1934 
266.000 leies birság megfizetésére it 
és az ügy felebbezés folytán most k 
a semmitőszék elé. Bocu Szevér kérv 
intézett a semmitőszékhez és elő 
hogy még két másik vámbirsága is 
és pedig az egyik 769.000, a másik 50 
leire szól. Beadványában kérte, ho 
három ügyet egyesitsék és az a 
1,085.000 leies birság ügyét együtt 
tárgyalják. A semmitőszék a kérelen 
helyt adott és a tárgyalást junius 
tüzte ki. Ezek a vámbirságok abbe 
időből származnak, amikor Bocu Sz 
a lipovai templom restaurálási munl 
taihoz különböző ritka anyagokat h 
tott a külföldről, amelyekre vámmer 
séget kapott. Később feljelentették 
cut, hogy ugyanakkor a maga részé 
külföldről drága butorokat és selym 
is hozatott, amelyek vám nélkül kerü 
az országba. Bocu Szevér azonban 
a birságok kivetése előtt tagadta ez 
....... 

A Bitument kizárta 
a város az aszfaltozási munkáiatol 

A Duca-utca burkolásának kér 
évek óta huzódik. Hol keramittal, 
gránittal, hol bazalttal, hol pedig n 
nemü anyaggal akarták az uttestet I 
kolni, azonban eddig egyetlen terv 
jutott a megvalósulás állapotába. Co 
Agoston főpolgármester most megket 
a belügyminiszterium jóváhagyá 
amelynek értelmében a Duca-utcát 
falttal kell burkolni. A miniszteri le 
egy kikötést is tartalmaz és pedig 
hogy az aszfaltozási munkára vonatk 
árlejtésen bármely cég résztvehet, d 
oradeai Bitumen-cég abból ki 
zárva. A miniszteri leirat ezt a rende 
zést nem indokolja meg. Valószinülegez 
a rendelkezés összefüggésben áll a 
ügyminiszterium egyik államtitkárál 
mult évi látogatásával, amikor vál 
sunkban a Bitumen-cég által vég: 
aszfaltozást is megtekintette, amellel 
elégedetlen volt. A város vezetősége 
határozta, hogy a Duca-utcával egyi 
jüleg az abba torkoló Milánó- és Tu 
utcák kocsiutját is aszfaltoztatja. Mi 
ezek a munkálatok hét millió leibe ke. 
nek. A város a három utca aszfaltozá 
ra a pályázatot már a napokban kii1 
Az árlejtést julius 6-án tartják meg. 

AZ UJ ANGOL KÜLÜGYMINI 
TER. Londoni jelentés szerint m ! 
már egészen bizonyos, hor a külü 
tárcát hamarosan Sir Sammuel Hoare 

diai miniszter veszi át. Hoare ta, 
konzervativ pártnak és külpolitika 

intetében ug "azokat az elveket 
ja, mint Baldwin. 
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u, a hirhedt bandita hónap
ok 

botosanii fogház lakója és ott 

nig a biróság éveken kereszt
ül 

tt gonosztetteiért itélkezik 

lette. Most egy gyilkosság miat
t 

oroiu a botosanii esküdtbiró- 

vek előtt ugyanis Coroiut t
á- 

Hétében életfogytiglani fegy- 

házra itélték, mert állitólag a 

nagyanyját meggyilkolta, kira- 

olta és holttestét elégette. 

elfogatása után ezen itélet ell
en 

bezett és igy került most az esküdt-
 

ság elé. A tárgyalás egész éjszaka 

és reggel öt órakor hirdették ki
 

etet. Az esküdtek a bünösség 
kér- 

naesee9eseesesge
ee 

iehedt bandita udvavolgatott 

a csendőt jeleségének és ezévt a févij 

jeljelentette a szetelme s szi 
désére nemmel válaszoltak és a biróság 

ennek alapján Coroiut a nagyanyja ter- 

hére elkövetett rablógyilkosság alól fel- 

mentette. Az itélet kihirdetését közel 

kétezer főnyi tömeg lelkesedéssel fo- 

gadta. 

A tárgyalás folyamán beigazolást 

nyert, hogy Coroiut a rablógyilkosság 

miatt egy csendőr bosszuból feljelen- 

tette. 
Ugyanis Coroiu annak idején 

udvarolt egy falusi leánynak, 

akit a csendőr feleségül vett. 

A fiatal asszony azonban há- 

zassága után is fentartotta Co- 

roiuval a baráti kapcsoiatokat. 

........
 

Erről tudomást szerzett a csendőr és 
......... 

vű havamiát 
bosszuból 

felelősségre vonta Coroiut. Kettőjük 

között verekedésre ker
ült a sor, amely- 

nek során Coroiu a csendőrt véresre 

verte. Nemsokára azután 
bekövetkezett 

a rablógyilkosság. A cse
ndőr bosszuból 

a gyanut Coroiura irányitotta, aki 

egyéb cselekedetei miatt ak
kor már szö- 

késben volt. A nyomozás során 

a csendőr ugy intézte a do
lgot, 

hogy Coroiu bünössége feltét- 

lenül beigazoltnak látszék és 

igy történt, hogy annak
 idején 

elitélték. 

Coroiu ellen egyéb büncselekményei 

kedveli a társaságbeli életet. Mindig 

szép, mindig hóditó, bárhol jelenik is meg 

és mindenben megnyilvánul veleszületett 

gráciája, amit nem lehet eltanulni. 

És mindig van nála Frutti-bonbon, 

mely pompás zamatával felfrissiti őt, 

eleven erőt és rugalmasságot ad neki. 

7 nekem, neked, mindenkinek 

miatt a főtárgyalást az ősz folyamán 

fogják megtartani. 

a00000000.00.e
ELEEEEEEEDEe 

u egyte ismétlűdó 
emehezitik a holnan összeülő döntőbiróság 

tegnap jelentettük, hogy Abesszi- 

s Olaszország afrikai gyarmata 

atáron két véres incidens történt. 

készülődéseit. Tegnap aSaturniane- 

vü olasz hajó a trieszti kikötőből Kelet
- 

afrikába indult. A hajó fedélzetén négy- 

ezer munkás volt. Az afrikai klima kü- 

olasz-abesszin incidensek 
munkáját 

akik különösen a mostani esős idősz
akot 

nem birják elviselni. Tegnap egy olasz 

hajón több száz müszaki munkást
 hoztak 

vissza Keletafrikából, akik ott vala- 

31-én abessziniai katonák D a m- 

mellett olasz gyarmati területre lönben nemigen tesz jót az olaszoknak, 

......
.. 

mennyien sulyos maláriát kaptak. 
........

. 

I és ott egy benszülött határőr csa- 

lot megtámadtak. 

Az abessziniaiak ez alkalommal 

harminc embert agyonlőttek
 és 

háromezer darab marhát elra- 

boltak. 

Janezen a napon Musztalich mellett 

fegyveres abessziniai átlépte a ha- 

azonban olasz gyarmati katonák 

üzzel fogadták őket, mire a támadók 

halottjuk és sebesültjük hátraha- 

után elmenekültek. ; 

Giornale dltalia szerint ezek az in- 

ensek nem sok jóval biztatnak, Juniu
s 

ikán kezdődnek Milánóban a tár- 

lások Olaszország és Abesszinia által 

dött döntőbiróság előtt. A lap sze- 

az a közvetités, amelyet Anglia 

sszinia javára kifejtett, veszedelmes 

vetkezményeket érlel. A lap arról i
s 

s erre vonatkozólag idézi Clyfford 

1 őrnagy szavait, amelyek szerint 

Abesszinia kérte Angliát, vál- 

lalja el huszonöt esztendőre a 

protektorátust Abesszinia felett, 

igy lehetetlenné válik Olaszország 

ére, hogy ott követelésekkel álljon 

Ezt a hirt ugyan megcáfolták, azon- 

mégis állandóan beszélnek róla. An- 

nak még azt is szemére vetik, hogy 

nen keresztül hallgatólagosan türte 

rautóknak Akessziniába való szálli- 

t. 
A lap, amely közismerten Mus- 

olini szócsöve, azzal fejezi be 

ikkét, hogy a háboru kitörése 

elkerülhetetlen. 

ország egyetlen 
égipari szaklapja a 

endénlősök Lania 
megjelenik minden szom- 

Dpaton. Ott kell legyen min- 

A kívály trónvalépésén 

kevetében 
Szombaton, junius nyolcadikán ün- 

nepli az ország Károly király tfónra- 

lépésének ötödik évfordulóját. Ez alka- 

lommal általános munkaszünet lesz, 

ezenkivül pedig a fővárosban, továbbá 

az ország minden városában és községé
- 

ben ünnepségeket tartanak. Városunk
- 

ban az ünnepségeken résztvesznek az 

összes egyházak küldöttségei, a polgár
i 

és katonai hatóságok, az iskolák, a cser
- 

készek, a sportegyesületek és a külön- 

böző kulturális egyesületek. A gyüleke
- 

zés reggel félkilenckor lesz a müegye- 

tem melletti stadionban, ahová kilenc 

órakor érkezik meg a parancsnokló tá- 

bornok és a megyei prefektura. Szemle
 

után negyedtiz órakor istentisztelet kö- 

vetkezik, utána, ünnepi beszédet 
mond 

először a tábornok, utána pedig a vár- 

megyei prefektus. Erre különböző ne
m- 

zeti táncok és hazafias énekek követ- 

keznek. A stadionban lefolyt ünne
pély 

után megtartják a diszfelvonulást. A 

ek ötödik éviovdulóját 

az ország lahossága szombaton nagy ünne
pségelk 

e 

üli meg 
ják meg, utánuk következnek a külön- 

böző iskolák, amelyek sorát a müegye- 

temi hallgatók zárják be. Az iskolák 

után következnek a cserkészek, a sport- 

egyesületek, a premilitáris kiképzésben 

részesülő fiatalság, majd a hadsereg. 

Délután félötkor a Banatul-pályán a kü- 

lönböző iskolák és cserkészcsapatok 

sportünnepélye folyik le. Este félkilenc- 

kor zenés takarodó. Ez alkalommal a 

zene alatt felvonuló csapatok és egye- 

sületek ugy a hadosztályparancsnokság, 

mint pedig a prefektura előtt hazafias 

dalokat adnak elő. Este az egész várost 

kivilágitják, ezenkivül tüzijátékot is 

rendeznek. A zenés takarodó után este 

tizenegyig ugy a hadosztályparancsnok- 

ság előtt, mint pedig a Boulevardul Re- 

gele Ferdinandon katonai zenekarok 

játszanak. A hatóságok felszólitják a 

lakosságot, hogy a házakat lobogózza 

fel és a lakások kivilágitásáról is gon- 

doskodjék. 
felvonulást az óvodás gyermekek 

nyit- 
anaesesesgeseg ...

... 

..... 

A batonás falus 

Két esztendő előtt Soceni carasmeg
yei 

községben forró nyár idején ti
fusz lépett 

föl. A betegség egymásután sze
dte ál- 

dozatait. A socenii temetőben 
gyorsan 

szaporodott a friss sirok száma. Amik
or 

a járvány m 

áldozatul, előállott P a scu Mária
 öreg- 

a5sszony és titokzatosan sugdolózott a 

falubelieknek: 

den vendég iparos asztalán! 

a beszerkánymestez hotttestét, kiténte a szívé
t 

és azt dacatokca vagdosta 

ár negyven embert követelt 

Az egész bajt a két hónap előtt 

meghalt Gavan George csinálja. Bo-
 

szorkánymester volt a földön és most a 

4 tulvilágról visszajár és sorra megbete- 

i népn biásta éjiet 

giti az embereket. Ha nem teszünk róla, 

kipusztul az egész falu. 

- És mit kell tenni? - kérdezték az 

emberek. 

- Ki kell ásni a sirból, kivágni a szi- 

vét és mindenkit megdörzsölni annak 

egy-egy darabkájával. Attól megtörik a 

halott Gavan George ereje. 

ben állott. Hét bátor férfi éjszaka ki- 

ment Pascu Máriával a temetőbe, ki 

tek és igy került az ügy a timisoarai 

itélőtábla elé. 

A babonás emberek hittek Pascu Má- 

riának, aki régóta tudós asszony hiré- 

Kandia-gyártmány 

mellkasát és kitépték a szivét. A holt- 

testet aztán visszatették a koporsóba és 

ujból beföldelték. A szivet Pascu Mária 

apró darabkákra vágta és szétosztotta 

a falu lakossága között. Minden ember 

megdörzsölte magát egy-egy szivdarab- 

kával. 

Az esetről tudomást szerzett végül a 

csendőrség is. Pascu Máriát és a hét 

férfit letartóztatták. Az oravitai ügyész- 

ség lefolytatta a vizsgálatot, a törvény- 

szék pedig a közben szabadlábra helye- 

zett vádlottakat egyenkint hat hónapi 

fogházra itélte. Az itélet ellen felebbez-i 

Gropsian Mihály volt szenátor 

védte a vádlottakat. Ismertette azt a 

sötét babonát, amely sok falu népét még 

most is hatalmában tartja. Hangoztat- 

ta, hogy nem vezette őket gonosz szán- 

dék és nem gondoltak halottsértésre, 

hanem a járványnak akarták elejet 

venni. 

Az itélőtábla a büntetést fejenkint 

egy-egy hónapi fogházra szállitotta le, 

annak végrehajtását pedig felfüggesz- 

tette. 

.........
 

Véres kardpárbaj 
a férjnek járó apanázs 

miatt 

Budapesten tegnap véres kardpárbaj 

folyt leSzéchenyi Bálint gróf és 

Stein Viktor magánzó között. Stein 

Viktor első férje volt Bachruch Mi- 

cinek, a sokszoros milliomos Bachruch 

ékszerész-dinasztia sarjának. Bachruch 

Mici később elvált Stein Viktortól és fe- 

leségül ment Széchenyi Bálint grófhoz. 
Stein Viktor a váláshoz azzal a feltétel- 

lel adta meg beleegyezését, hogy volt 

feleségétől havonta ezer pengő apanázst 

kapjon. Ezt az összeget eddig rendesen 

meg is kapta, legutóbb azonban a pénz 

elmaradt és Stein Viktor ezért Széche 

nyi Bálint grófot okolta. Segédei által a 

grófot emiatt provokáltatta, aki a kihi- 

vást el is fogadta. A párbaj során Stein 

Viktor a homlokán és az orrán, Szech 

nyi Bálint gróf pedig a homlokán sebe- 

sült meg. Mindkét félnek a sebesülé 

jelentékeny és sok vérveszteséggel 

A párbajozók, akik azelőtt jó vis 

ban voltak egymással, nem békültek 

antolták Gavan Georget, fölvágták a 
[n 



ELŐFIZETÉSI ÁRAK: 
Romániában: 

Magánosoknak egy hónapra 70, negyed- 
évre 200, félévre 380, évre 750 lel. 

Nyugdijasoknak egy hónapra 60, negyed- 
évre 160, lélévre 300, egész évre 600 let 
Matóságoknak, közhívataloknak és köz- 

üzemeknek egy évre 1000 lel. 

Magyarországon: 
Magáncsaknak egy hónapra 4, negyed- 
évre 10, félévre 20, egész évre 40 pengő. 
Nyugdijasokaak egy hónapra 8, nes 
évre 8, lélévre 15, egész évre 30 p 

Telefon: 
2-52, este 10 óra után 14- 69 vag 

Aszerkesztésert és kiadaásért 
a lőszerkesztő felel. 

A „Temesvarer Zeltung nyomdája 
nyomása. 

Félegyházti vén diákat 
találkozóra készülnek. Ez a találkozó felül- 

mulja a rendes véndiákviszontlátások mé- 
reteit. Most van negyven esztendeje annak, 

hogy Kiskunfélegyházán a római katolikus 

négy osztályu algimnáziumból kifejlesztett 

Szent László főgimnáziumban 1895-ben 

megtartották az első érettségi vizsgálatot. 

A negyven év előtti érettségizők 1935 ju- 

nius 15-én és 16-án örvendetes visszaemlé- 

kező találkozóra jönnek össze. De össze- 
gyülnek mindazok is, akik az utánuk követ- 
kező harminckilenc esztendő során egészen 

mostanáig a kiskunfélegyházai gimnázium- 

ban érettségi vizsgálatot tettek. Azonban a 

találkozó öreg diákok nagy rajából nem ma- 

radnak ki azok sem, akik bár másutt érett- 

ségiztek, vagy esetleg nem is érettségiztek, 
de tanulói voltak a Szent László főgimná- 

ziumnak és valamikor mint vidám fiuk siet- 

tek Kiskunfélegyháza széles, poros, akácok- 
tól szegélyezett utcáin végig a latin iskola 

felé, ahogy a félegyházi kisgazda - akinek 

legtöbbje végzett ott néhány osztályt - a 
főgimnáziumot ma is nevezi. 

A kiskunfélegyházai véndiákok találkozó- 

jára, seregszemléjére a Bánság sok városá- 

ból, községéből is megindult a vándorlás. 
Birák, orvosok, ügyvédek, papok, más fog- 

lalkozásbeliek is igen sokan élnek itt köz- 
tünk, akik félegyházi diákok voltak. Nem- 

csak magyarok, hanem szép számmal van- 

nak köztük románok és svábok is. Olyan 

férfiak, akik a mai Romániában vezető sze- 

repet játszanak, számosan vannak, akik ott 
tanultak. És a svábok intellektueljei között 

is nagy számban vannak, akik a tudást ott 
szerezték. A magyar fiuk baráti keblükre 

ölelték a románokat és svábokat és ezt a 
barátságot sohasem zavarta meg köztük 
nemzetiségi viszálykodás. A volt félegyházi 
diákok között ez az egyetértés ma is meg- 
van és a nagy találkozón ott fog ragyogni 
felettük. Magyarok, románok, svábok, akik 
ott összejönnek, nem éreznek majd semmi 
fajkülönbséget, csak annak fognak őörülni 
egyképpen, hogy viszontlátjál: egymást és 
hogy régente együtt voltak félegyházi diá- 
kok. (Félegyházi András) 

Coman főpolgármester cáfolja tá- 
vozásának hirét, A National Nou, a li- 
berális párt ifjusági csoportjának lapja 
azt irta, hogy Coman ÁAgoston főpel- 
gármestert hamarosan leváltják állásá- 
tól. Coman főpolgármester, aki tegnap 
tért vissza a fővárosból, a hirre vonat- 
kozólag kijelentette, hogy az nem egyéb 

hitalálásnál és egyetlen szó sem igaz 
belőle. 

Bárlle-Herculane, Aiduna-Kazánszoros 
AMATTIAATA AVÉNAVAJAAYA NJATAA IATAAA 
A 
mimnininmiammimriáiáiáiásaáójádóátáhkasáájótdtdádaátátaiji 

NIM 
mondják, suttogják, csicsergik, éneklik, 
szavalják, sóhajtják, csókolják füledbe a 
távbeszélőközpont kapcsoló hölgyei, - kiki 
hangulata, szeszélye, vagy temperamentu- 
ma szerint - ha felemeled a telefonkészü- 
lék kagylóját, hogy fontos magán-, vagy 
kevésbbé fontos üzleti ügyben - hol van a 
mai üzlettelen világban olyan üzleti ügy, 
mely fontosabb lehetne bármilyen jelenték- 
telen magánügynél? - szeretnél az aether 
dróthuzalai segitségével némi eszmecserét 
folytatni embertársaddal, aki hozzád ha- 
sSonló okokból sorakozik a távbeszélő előfi- 
zetőknek a telefontársaság által nem valami 
nagyrabecsült táborába, - miért is becsül- 
né, hiszen ezeknek az előfizetőknek semmi 
mást nem köszönhet, mint esupán egész lé- 
tét, a drótvezetékektől a telefonoskisasszo- 
nyokon keresztül az igazgatókig és vezér- 
igazgatókig mindennapi fizetésükkel és az 
összes tantiémekkel együtt - mondom, ha 
a te saját külön előfizetett drótod ellen- 
pólusán megszólalt a csicsergő hang: 
NUMERO, akkor te bemondtad a számot 
magyarul vagy románul vagy németül vagy 
más általad ismert és tudott nyelven és biz- 
tos lehettél, hogy a következő pillanatban 
már megkapod a kivánt kapcsolást. 
Ez volt a rendszer, sőt bátran mondhat- 

juk, ez volt a rend mindaddig, amig az 
alkalmazottak listáján bizonyos változtatá- 
sok nem történtek, amelyek magyarázatát 
még klimatológiai okokban is inkább talál- 
hatjuk, mint telefonológiai - milyen szépen 
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csolást kapjanak. Pontosság alatt nem rej- 
tőznek tulzott követelések, mert a szerény 
óhaj inkább csak arra vonatkozik, hogy 
pontosan azt a számot kapja az alázatos 
előfizető, melyet kér és nem valami hozzá- 
vetőleges numerus kapcsolását. 
Mert kérem szeretettel, a numerus tele- 

foniensis nem olyan, mint a Vaida numeru- 
sa, amelyet a viselt igazgatósági tagságok 
- oh mily fáradság és teher! - szempont- 

jából is lehet szemlélet tárgyává tenni, de 
megitélés alá vonható a politikai kellemet- 
lenkedés érdeksztratoszférájából is. A nu- 
merus telefoniensis ezzel szemben egy 
igénytelen, becsületes, őszinte numerus, egy 
pontos és megbizható számjegy, szinte meg- 
ható a maga lemeztelenitett egyszerüségé- 
ben és ártatianságában. 

Nem is lehet mást tenni vele, mint kimon- 
dani. Kimondani és várni, mirt a félénk sze- 
relmes, mikor elsuttogja, hogy szeretlek és 
aztán várja, hogy milyen hatást vált ki 
vallomása. A telefon nem is volt hütlen és 
keményszivü sem. Az ember soha nem várt 
hiába, Mindig megkapta a kapcsolást. Néha 
előfordult, hogy ez a kapcsolás téves volt, 
de ezt a kis hütlenségi kilengést lehetett 
korrigálni. Nagyobb baj soha nem történt. 
Ujabban azonban olyan kapcsalási közve- 

titőnők kapcsolódtak bele, - szegények iga- 
zán nem tehetnek róla - akik csak egy 

nyelvet beszélnek - még a számok világá- 
ban is. Képzelhető, milyen nyelvkurzusok 
folynak ilyenkor a központ és a szerencsét- hangzó szó!-érvekben. Mert a telefonszol- 

gálat szempontjából határozottan hátrá- 
nyos és káros ez az uj rendszer. Nem is szól- 
va a telefonelőfizetőkről, akiknek elvégre 
mégis csak néminemü érdekük füződik ah- 
hoz, hogy a másodpercnyi pontossággal be- 
szedett előfizetési dijuk ellenében - ha nem 
is ennyíre, de megközelitően pontos - kap- 
egeesesesgagesseee 
KÖTELEZő MUNKASZUNET van 

csütörtökön, a Hősök napján és szom- 
baton, a restauráció ünnepén. Ezért a 
Déli Hirlap csütörtökön reggel jelenik 
meg, pénteken nem, szombaton reggel 
ismét megjelenik, hogy azután követ- 
kező száma csak kedden reggel kerüljön 
az olvasók elé, Hirdetéseket a csütör- 
töki számra ma este hét óráig, a pün- 
kösdi ünnepi számra pénteken este hét 
óráig vesz fel a kiadóhivatal. 
- A hivatásos román ujságirók bán- 

sági szindikátusa pénteken, junius 7-én 
délelőtt tiz órakor a városháza nagyter- 
mében évi közgyülést tart. A közgyülé- 
sen a vidéki hirlapirók országos szövet- 

ségének vezetősége is képviselteti ma- 

gát. A vendégujságirók pénteken reggel 
félnyole órakor érkeznek városunkba és 
a pályaudvaron ünnepélyes fogadtatás- 
ban részesitik őket. 

* Vidám kerti ünnepély lesz az uisentesi 
Református Nőszövetség rendezésében pün- 
kösd első napján délután, utána pedig 
táncmulatság lesz a református egyház 
pénztára javára az uisentesi Gazdakörben, 
A vendések fegeüs szesee 

ról a nőszövetség vezetősége gondoskedik. 

- A tintás üveg halottja. A Severin-me- 
gyei Capalnisi községben Ardelean IHo- 
na tiz esztendős iskelás eány iskolába me- 
net a patakba ejtette tintás üvegét. A 
leányka leszállott a patakba, hogy az üve- 
get felhozza, azonban az erős ár magával 
sedorta és mire kiáltásaira a közeli házak- 
ból az emberek segitségére siettek, beleful- 

ladt a vizbe. 
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Jelentkezéseket elfogad korlátoltan: 
Központi Bank „Európa 

len előfizető között, amig tolmácsok igény- 
bevételével létrejön a megértés, Igazán sziv- 
ből sajnáljuk ezeket a helyi nyelvjárásban 
járatlan kapcsolónőket. Minden együttérzé- 
sünk az övék. Az övék és a direktoroké, 
akik ilyen gondos figyelemben részesitik az 
előfizetőket, Az előfizetők? Ugyan kérem, 
ki törődik az előfizetőkkel? (Csitt te csuf) 

osoeseesele. 

- Evutian Sabin kinevezése. A köz- 
oktatásügyi miniszter Evutian Sabin 
helybeli főtanfelügyelőt tanügyi vezér- 
felügyelővé nevezte ki. Evutian Sabin 
öt esztendeje áll az itteni legfőbb tan- 
ügyi hatóság élén. Mindenkor távol 
állott a politikától és csak iskolai ügyek- 
kel foglalkozott. Annak ellenére, hogy 
tanügyi vezérfelügyelőnek nevezték ki, 
nem távozik a fővárosba, hogy ott a 
közoktatásügyi minisztériumban rang- 
jának megfelelő beosztást foglaljon el, 
hanem továbbra is városunkban marad. 
- Gránát pusztitása egy gyermekcso- 

portban. Varsóból jelentik, hogy Swir- 
dovskiközség mezején egy csoport 
gyermek játszott. Játék közben egy, a 
háboruból visszamaradt ágyulövedéket 
találtak. A lövedék felrabbant, egy gyer- 
meket megőlt, hatot pedig sulyosan meg- 
sebesitett. A sebesült gyermekek közül 
később négy kiszenvedett. 

* Féláru utazás Magyarországra. E 
hó hatodikától-huszadikáig rendezik 
Budapesten a Juniusi Heteket és ebből 
az alkalomból a magyar főváros látoga- 
tóinak számos kedvezményt nyujt. A 
D é li Hirlap kiadóhivatalában kap- 
ható Részvételi jegy alapján 2.50 pen- 
gőért utólagos vizumot szerezhet, a 
magyar vasutakon pedig féljeggyel 
utazhat, Különféle különvonatokon 
szintén kedvezményes jeggyel utazhat. 
Részvételi jegy, mely a visszautazásra 
junius 25-ig jogosit, a Déli Hirlap kiadó- 
hivatalában 160 leiért kapható. 
mennma 

- Hősök napja. Holnap, junius 
kán ünnepli meg az ország a hősök 
Az ünneplésből városunk is kives 
szét. Délelőtt kilenc órakor a Piata 
a katonaság és a közönség jelenlét 
tentisztelet lesz. Azután megindu 
a katonai temető felé, ahol negyed 
órakor ünnepélyes rekviemet tartan 
után következnek a különböző egyh 
katonaság, a tanügyi hatóságok és 
sületek képviselőinek felszólalása 
tizenegy órakor helyezik el a régi si 
a szerdán este kihantolt francia hős 
maradványait az uj sirban. Féltizenk 
az uj sirt beszentelő lelkész után Op 
tábornok, majd Boullen Pierre fhd 
konzul beszél, Déli tizenkét órakor 
nai csapatok diszfelvonulást ren 
Délután öt órakor a városi szinházba; 
sök emlékére nagy ünnepély lesz. Ez 
lommal az ünnepi beszédet Lu ngu 
Iie itélőtáblai főügyész tartja. 
- A bánsági német nőegyesület 

közgyülését Jimbolian tartotta meg 
az alkalomból, hogy az egyesület 
fiókja most ünnepli meg fennállásánaka 
dik évfordulóját. A gyülésre a Bánsás 
dély, sőt az Okirályság számos németi 
vidékéről körülbelül ezerötszáz asszop 
leány gyült egybe. Gellert Amália 
totta meg az ünnepi közgyülést és ug 
met irodalmi nyelven, mint pedig svál 
szólással üdvözölte a megjelenteket. A' 
vázolta az egyesület jimboliai fiókjának 
ténetét. Több felszólalás után elhatáro 
hogy Károly királynak Fodoló távir. tot 
denek. Végül elfogadták a különböző j 
téseket, majd ugy döntöttek, hogy a le l 
zelebbi közgyűülést Lenauheimban tal 
meg. 

Megnyilt 

a stelerdor 
nyaralótele 
és magaslati gyógyhe 

Penzió napi négyszeri étkezés 

1285-185 lei 
Napfürdő tussal 
Gyermekek részére játszót 
Kérjen prospektus 

- Agyonlőtte apjat és anyját, A 
hova-megyei Strachiozi községben vél 
családi dráma játszódott le.Pizaus 
fan fiatalember pénzt kért az apjál 
amit azonban nem kapott meg. Em 
annyira feldühödött, hogy revolvert r 
tott és apját két lövéssel agyonlőtte 
lövések zajára kifutott a lakásból a g 
kos anyja, akit a fiu szintén agyonl 
Azután Pizau Stefan öngyilkosságot 
sérelt meg, ebben azonban a szomszéc 
megakadályozták és átadták a csend 
ségnek. 

Patikák éjszakai szolgála 
Gyógyszertárak inspekciós szolgálata 

nius 3-tól junius 9-ig: 
AZ ELSő KERÜLETBEN az irgalma 

gyógyszertára. 
A MASODIK KERÜLETBEEN Lé 

gyógyszertár, Strada 3 August és Mei 
ner-gyógyszertár, Calea Dorobantilor. 
A HARMADIK KERÜLETBEN Ró 

gyógyszertár, Strada Doja. 
A NEGYDIK KERÜLETIBEN Dia 1 

gyógyszertár, Strada I. C. Bratianu. 
AZ öÖröDIK KERÜLETBEEN Kőváry 

Chioreanul József és FRA 
joth Ernő gyógyszertára állandó éjsz 

í 

l 

i 

saskirándulásunkra 
ég lehet jelentkezni ". 

kiadóhivatalunk és a -menetjezyirodája, telefon 165-15 

szolgálatot tart, 
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RöG KIRALYSÁG VISSZA- 

A. Afthénből jelentik, hogy 

tábhornok, helyettes minisz- 
kijelentése szerint a királyság 

itása kérdésében a nyáron fog- 

pszavazást megtartani. Az al- 

értelmében a restauráció csak 

etkezik be, ha a leadott sza- 

knak legalább hetvennégy száza- 

atkozik meg a királyság vissza- 

mellett. 

ülőkelő esküvő. A bánsági Ivánda 

katolikus templomában ma tartja 

őjet Gagern Valéria bárónő, 

rn Miksa báró és felesége, született 

ssy Olga bárónő leánya, Fodor 

földbirtokossal. Az esketési szer- 
Metzger Márton dr. timisoa- 

gyedik kerületi prépostplébános 

Megvizsgálják a Mirto ellen felho- 

vádakat. Mirto volt nemzeti pa- 

párti miniszter ellen különböző vá- 

ngzottak el. A vádak között sze- 

az is, hogy Mirto nem román ál- 

olgár és mint ügyvéd különböző 

ytalanságokat követett el. Az il- 

ügyvédi kamara fegyelmi birósága 

ssze, hogy a Mirto elleni vádakat 

sgálja. 

nemzeti parasztpárt nagy népgyü- 

nemzeti parasztpárt junius 17-én, a 

eleti pünkösd másodnapján, Clujon 

népgyülést tart. A népgyülés szónokai 

he, Maniu Gyula, Popovici Mihály 

lesznek. 

Előretörtek Budapesten a jobbol- 

rtok. Budapesten vasárnap és 

ön tartották meg a községi válasz- 

kat, amelyeknek eredményét tegnap 

közé. A száznyole mandátum az 

s pártok között a következőképpen 

k meg: községi keresztény párt 33 

dátum, egységes párt 29 mandá- 
szociáldemokraták 22 mandátum, 

ri ellenzék 20 mandátum, keresz- 

1 ellenzék 3 mandátum, független 

lel hokraták egy mandátum. A válasz- 
eredménye a jobboldali pártok erős 
örését mutatja, amennyiben ezek 

esen 68 mandátumot kaptak. 

Sztrájkolók és sztrájktörők véres 
ése. Londoni jelentés szerint a 

ikai Rhodesiában a néger bánya- 

ok sztrájkba léptek. A sztráj- 

és sztrájtörők között véres össze- 

és történt, amelynek negyven ha- 

van. 

megvádolt pénzügyigazgató bün- 

A törvényszék Mateiu-Toma tanácsa 

pon át folytatta Zlatescu Stere 

ai, volt timisoarai pénzügyigazgató és 

ota Livius adóellenőr bünperének 

lását. Mint ismeretes, Zlatescut és 

tát azzal vádolják, hogy hivatali kö- 

gük elhanyagolásával segitő kezet 

ttak Kov á cs Imre volt sannicolaul- 

adóhivatali főnöknek a milliós sik- 
sokhoz. Tanuvallomást tett öbbek 

most Lina Ion volt sannicsolaul- 

adóügynök is, aki azonban ellentmon- 

Mokba keveredett és megváltoztatta a 
lóbiró előtt tett első vallomását. Bu- 

nu ügyész ezért hamis tanuzás cimén 

melt Lina ellen. Tegnap sor került a 

szédekre. Buzoianu ügyész sulyos kö- 

égmulasztással vádolta Zlatescut és 

otat, akiknek hanyagsága révén a sik- 
ók megkárositották az államot. Példás 
ést kért. A védők ezzel szemben a két 

tt ártatlanságát hangoztatták. A bi- 

I 

- Meggyilkolta a szeretőjét. Bucu- 

restiben tegnap Lazar Hans József 

osztrák sajtóattasé lakásán meggyilkol- 
va találták Mogis Lizi harminchat 

esztendős cselédleányt, aki már a béké- 

ben is a sajtóattasé szolgálatában állott. 

Megállapitották, hogy a leányt kötéllel 

fojtották meg. A vizsgálat során kide- 
rült, hogy a gyilkosságot Serbanes- 

cu második vasutezredbeli katona kö- 

vette el, akinek a leánnyal szerelmi vi- 

szonya volt. A gyilkos katonát letartóz- 

tatták. 

CcuUkKOoRBAJ. VESE. é
s 
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KöSZVENY ÉS ARTRI. 

rizuus GYOGYITÁSÁRA 

vicHY eRANDE GRILLE 
uAJBAJOK es EPE- 
BANTALMAK ELLEN. 

/vicHY HOPITAL 
evoMoR és BELBANTAL- 
MAK evocvITASARA. 

KABHATÓ INDEN FÜSZERÜZLETBEN ÉS GYOGYSZERTÁRBAN 

VICHY ASVANYVIZEK 
A FERANCIA ÁLLAM GYOGYFORRAÁSA! 

vicHY CELESTINS/ 

Főlerakat Erdélv részére: Kardos Miklós 

A nemzetközi politika előterében azok a 

tárgyalások állanak, amelyeket Németor- 

szág a nagyhatalmakkal folytat és amelyek 

tulajdonképpen összefüggésben vannak a 

Rómában tartandó konferenciával. Német- 

ország határozott formában jelentette be 

követelését keletafrikai gyarmatainak visz- 
szaadására vonatkozólag és Anglia etekin- 

tetben támogatja Németország követeléseit. 

Lehetségesnek látszik tehát, hogy erre vo- 

natkozólag hamarosan megállapodás jön 

létre. 
Belgrádba holnapra várják Göring po- 

rosz miniszterelnököt, aki tárgyalni fog 

Jeftics jugoszláv miniszterelnökkel. 

Jeftics a közeli napokban Rómába utazik, 

ahol érintkezésbe lép Mussolinivel. 

Szó lesz a dunai egyezményről, valamint az 

osztrák függetlenség kérdéséről is. A sajtó- 

ban szó volt arról, hogy Göring szintén el- 
látogat Rómába. Olasz részről azonban ezt 

cáfolják. 

.... 

- Ismét elitéltek egy katolikus pa- 

pot. Kölnben tegnap egy hónapi fogház- 

ra itéltek egy katolikus papot, mert több 

fiatalembernek megtiltotta, hogy a tem- 

plomban nemzeti szocialista egyenruhá- 

ban tartózkodjanak. Pirmassens köz- 

ségben letartóztattak két fiatalembert, 

mert amikor a zenekar a Horst Wessel 

indulót játszotta, nem emelték kezüket 

nemzeti szocialista üdvözlésre. 

CSEHORSZAÁG UJ KORMÁNYA. Az 

uj cseh kormány megalakult és tizenhat 

tagból áll. Az uj kormányban, amelynek 

elnöke ujból Malypetr lett, a külügyi tár- 

cát ismét Benes, a belügyit pedig Cserny 

vette át. A kormánynak három uj tagja 

van. Politikai körökben nem hiszik, hogy 

az uj kormány sokáig maradhatna meg 

ebben az összetételben, mert a szudeta- 

németek nem kaptak benne helyet. 

- Sturdza herceg autóbalesete. Piatra 

Neamt közelében az országuton Sturdza 

herceg automobilja, amelyben a herceg és 

soffőrje ült, két parasztot akart kikerülni. 

A százkilóméteres sebességgel haladó kocsi 

azonban a fordulatot rosszul vette és felbo- 

rult. A benzintartály felrobbant és a kocsi 

lángba borult. A herceg könnyebb sérülése- 

ket szenvedett, a soffőr pedig ijedtében el- 

vesztette beszélőképességét. Az autó telje- 

sen elégett. 

- A meleg emelkedése várható. Teg- 

nap változó felhőzet mellett a nap leg- 

nagyobb részében derüs idő volt. A hő- 

mérő reggel nyolc órakor 20, délben 

pedig 28 fok meleget mutatott. A me- 

teorológiai intézet jelentése szerint nyu-
 

gati és delnyugati szél mellett sok he- 

Párisban különben tegnap Laval kül- 

ügyminiszter váratlanul tárgyalásokat kez- 

dett Köster német nagykövettel. Utána 

Potemkin orosz nagykövettel beszélt. 

Párisban az a vélemény alakult ki, hogy 
Hitler ismeretes feltételeit nem lehet tár- 

gyalás nélkül visszautasitani. Laval és Kös- 

ter között a keleti paktumról volt szó. Laval 

megkérdezte, hogy bizonyos módositásokkal 

Németország nem volna-e hajlandó hozzá- 

járulni a keleti paktumhoz. 

Laval tegnap a Londonból Bucurestibe 

utazó Titulescu román külügyminisz- 

terrel is tárgyalt. A megbeszélés a dunai 

egyezményre, Ausztria függetlenségére, va- 

lamint Németország álláspontjára vonatko- 

zott. Titulescu közölte ez alkalommal Laval- 

lal, hogy a kisántánt-konferencia, valamint 

a Balkán-szövetség junius 20-án üléseznek 

a jugoszláviai Bled fürdőhelyen, amely al- 

kalommal ezekre a kérdésekre vonatkozólag 

végleges határozatot hoznak. 

eses uossoseseeea 

DANZIGBAN VALUTAPAÁNIK 

TÖRT KI. Danzigban az utóbbi napok- 
ban hire járt. hogy a danzigi forintot 

aláértékelik. Ennek következtében a la- 

kosság körében nagy pánik keletkezett, 
amelynek a kormány ugy akar véget vet- 

ni, hogy elrendelte az összes bankok és 

a tőzsdének két napra való bezárását. 

Goga Oktavián öccse meghalt. A 

fővárosban tegnap az egyik szanató- 

riumban meghalt Goga Jenő ujságiró 

és iró, Goga Oktavián, volt belügymi- 
niszter öccse. Goga Jenő, aki mindössze 

negyvenhat esztendős volt, nemrég tüdő- 
gyulladást kapott, amely most kioltotta 

életét. 
- A marseillei gyilkosság körül. A 

párisi Journal jelenti, hogy a marseillei 

merénylő személyét illetőleg ujabb kéte- 
lyek támadtak fel. Eszerint nem lehet bi- 

zonyosan tudni, hogy tulajdonképpen ki 

volt a gyilkos. Eleinte azt hitték, hogy a 

tettes a helyszinén agyonvert Kalemen, 

vagy pedig a bolgár Georgieff volt. A le- 
tartóztatásban levő bünsegédek védőjé- 

nek állitólag sikerült bebizonyitani, hogy 

ez a két személy még életben van. Most 

azután ujabb vizsgálat indult meg arra 
vonatkozólag, hogy tulajdonképpen ki is 
volt a merénylő, akit a nép dühe Mar- 

seilleben a kettős gyilkosság után a hely- 
szinen agyonvert. 

AZ OROSZ-ROMÁN BIZTONSÁGI 

TARGYALASOK. Moszkvából jelentik, 
hogy az orosz-román biztonsági egyez- 
ményre vonatkozó tárgyalásokat elha- 

lasztották. A tárgyalásokat legközelebb 
Bucurestiben folytatják és valószinü, 

bogy a román-orosz biztonsági egyez- 

....................
............... ....

....... 

laval ulabb kérdést intézett Németországhoz, 
hogy bizonyos módosításokkal nem volna-e 
hallandó a keleti paktumhoz hozzájárulni 

A JUGOSZLAVIAI ELLENZEÉK Kö- 

zös FRONTJA, A Macsek vezetése alatt 

álló horvát parasztpárt Zágrábban ülést 

tartott.Az ülésen hozott határozati ja- 

vaslat megbélyegzi a polgári szabadság 

elnyomását és megállapitja, hogy a ter- 
ror veszélyezteti a néptömegek nyugal- 

mát és békés életét. Végül kimondották, 

hogy a közös ellenzéki front fentartását 

továbbra is szükségesnek tartják és az 

ellenzék a parlamenti üléseken nem vesz 
részt. Ehhez a határozati javaslathoz a 
Pribicsevics, Davidovics és Jovanovics 

vezetése alatt álló pártok, valamint a 

boszniai mohamedánok is csatlakoztak. 

- Leleplezett nemzeti szocialista agi- 

táció. Bécsben tegnap letartóztatták 

Luscher kaneceláriai tisztviselőt, aki- 
ről kiderült, hogy nemzeti szocialista 
agitációt fejt ki. Luschernél több levelet 

találtak, amelyek egy németországi ille- 
tőségü és jelenleg Budapesten tartózko- 

dó nemzeti szocialista agitátortól szár- 

maznak. Ezekből a levelekből kitünik, 

hogy az illető nemzeti szocialista ügynök 

legközelebb Bécsbe akar jönni, hogy ott 
titkos politikai agitációt folytasson. 
oegepoEeLEsEeessEsEeses 

A halálos itélet 
megerősítést nyert 

A mult esztendő Szilveszter napján 

Budapesten a Szabadság-téren Tari 

Nándor, Szepesi László és Rado- 

vics László, büntetett előéletü fiatal- 

emberek, revolveres bankrablást követ- 

tek el. A bankrablásnak három ember- 

élet esett áldozatul. Az elvetemedett 

banditákat, akiket másnap már letartóz- 

tattak, a budapesti törvényszek - mint 

annak idején megirtuk - kötél általi ha- 

lálra itélte. Felebbezés folytán a buda- 

pesti itélőtábla most foglalkozott a Sza- 

badság-téri bankrablással és kétnapi tár- 

gyalás után mind a három halálos itéle- 

tet helybenhagyta. A három elitélt, aki a 

tárgyalás során többször megbánásának 

adott kifejezést, az itéletet sápadtan és 

némán hallgatta végig. A hallgatóság 

soraiban hangosan felsikoltott egy öreg- 

asszony, akiről kiderült, hogy Radovics 

László édesanyja. 

Az indokolásban az itélőtábla kimon- 

dotta, hogy előre megfontolt szándékkal 

követték el a bankrablást és el voltak 

határozva arra is, hogy szükség esetén 

embert is ölnek. Ezt a bankrablást kü- 

lönben már több hasonló büncselekmé- 
nyük előzte meg. Az elitéltek bejelentet:t 

ték, hogy kegyelemért folyamodnak. 
Minthogy azonban a védő semmiségi pa- 

naszt jelentett be, az itélet még nem jog- 

erős és azzal a Kuria is toglalkozik. 
999* * 

FIZESSEN ELŐ 
iyen eső, zivatar esetleg jégeső várható, 

junius 10-én hirdet itéletet. 

órakor 

a nappali hőmérséklet emelkedik. 

a 

mény aláirására csak őszkor kerül a sor. 

Dr. Wernerné tanitványainak 

gyermeke 
városi szinházban 

lőadá. 
szznzz 



- Elhunyt katolikus plébános. 
Buchecker Mihály comlosulmarei 
római katolikus plébános egy helybeli 
szanatóriumban hatvan esztendős korá- 
ban meghalt. A plébános tüdőgyulladás- 
ban betegedett meg, amelyhez mell- 
hártyagyulladás is járult. Néhány nap 
előtt behozták a városba, azonban már 

nem lehetett rajta segiteni. Buchecker, 

akit 1899-ben Dessewffy Sándor püs- 

pök szentelt fel pappá, különböző helye- 

ken müködött mint káplán, amig 1913- 
ban került Comlosulmareba plébános- 

nak. Temetésére vonatkozólag még nem 
történt intézkedés. Valószinü, hogy holt- 

testét szülőfalujába, Aradulnoura szál- 

litják és ott helyezik örök nyugalomra. 

- Ertesités. A városi villanytelep tu- 

domására hozza a város közönségének, 

hogy a nyilvános villamosórákat - fe- 

lülvizsgálás céljából - junius ötödiké- 

től-hatodikára - csütörtökre -, hete- 

dikéről-nyolcadikára - szombatra - 
és kilencedikéről-tizedikére - hétfőre 

- virradó éjjel tiz órától reggeli három 

óráig kikapcsolják. 
- A Magyar Nőegylet és a Magyar 

Dalárda nagyszabásu magyar népünnepélye 

a Vadászerdőben. A junius 16-i népünne- 

pély müsorát a rendezőség elkészitette. Va- 

sárnap reggel 9 órakor tekeverseny nyitja 

meg a sort. 10 órakor tábori mise, 11 óra- 

kor református istentisztelet következik. 

Ezt követi a nap egyik látványossága, az 

Arató ünnep. Ebéd után 3 órakor kezdődik 

a Tarka szinpad, amely folytatólagosan 

hajnalig tart. Itt mutatják be a helybeli és 

vidéki mükedvelők tudásuk legjavát. A 

Tarka szinpaddal párhuzamosan folyik a 

szórakoztató előadások sorozata. Délután 5 

órakor a nap kimagasló eseménye követke- 

zik: a Lakodalmi felvonulás. 6 órakor a 

Székely táncok, mig 7 órakor a szépségver- 

seny köti le az érdeklődést. Gyermekeknek 

külön mesemondások és gyermekelőadások 

fogják felejthetetlenné tenni a napot. Be- 

zárja a napot a hajnalig tartó tánc. A sza- 

badba vágyó vendégek ezreit hüsitő italok 

és élvezetes ételek várják erre a célra fel- 

állitott sátrakban. A talpalá valót cigány 
és jazz szolgáltatják. 

- Akinek gyakran fáj a gyomra, bélmü- 

ködése renyhe, mája duzzadt, emésztése 

gyengült, nyelve fehéressárga, étvágya 

megcsappant, annak a természetes „Ferenc 

József keserüviz csakhamar szabályozza a 

székletétét, rendbehozza az emésztését, 

élénkiti a vérkeringését és jó közérzetet te- 

remt. 

Beiratások a katolikus magyar fiu- 
gimnáziumba. Az előzetes beiratások a ró- 
mai katolikus magyar fiugimnázium első 

osztályába, (piarista-épület, földszint, 12. 
ajtó) junius hó 11-18-ig tartatnak, dél- 
előtt 9-12-ig. A beiratáshoz szükséges ok- 
mányok: 1. keresztlevél, 2. születési anya- 
könyvi kivonat, 3. állampolgársági másolat, 
4. iskolai bizonyitvány és 5. oltási bizonyit- 
vány. Felvételi vizsga junius 19-én délelőtt 
8 órakor. Beiratási dij 200 lei. Vizsgadij 80 
lei. 

WOLFSBERG 
nyaraló- és üdülőhely 
1000 m magasságban a tengerszin felett 

megnyilt. 
A legolcsóbb üdülőhely, magaslati le- 
vegő és napténnyel. Elsőrendü ellátás. 
Szabadtürdő. / Kérjen - kötelezettseég 
nélkül - prospektust 

1 Weiniurter J.-től 
Slatina-Timis Jud. Severin 

sSevuoth. A timisoarai izraelita nitköz- 

ség I. és II. kerületi zsinagógájában a Se- 

vuoth előesti istentisztelet csütörtök és pén- 

tek este 348, a musafistentisztelet péntek és 

szombaton délelőtt 10 órakor kezdődik. A 

pénteki istentisztelet keretében az I. kerü- 

leti zsinagógában konfirmáció. Szombat 
reggel 128-kor és délelőtt 11 órakor mazkir. 

A mazkir után a nemzeti ünnep alkalmából 

bécsi %dmitva csapata 
Clujon, az északi 

A bécsi Admira, amely bámulatos já- 
téktechnikájával a román válogatott B) 
csapat felett fölényes győzelmet aratott 
és a válogatott A) csapattal eldöntetle- 
nül mérkőzött, holnap, a Hősök napján 

Clujon játszik az északi liga ellen. A liga 
elnöksége táviratilag arra kérte a labda- 
rugó szövetséget, hogy Kovácsot, Bodo- 

lát, Kocsist és Chiroiut csütörtökre en- 

gedje el a cluji mérkőzésre és igy a liga 
válogatottja méltó ellenfele lehessen az 

Birkozóverseny Lugojon 

Országos jellegü birkozóversenyt ren- 

dezett a lugoji Vulturii-Textila sport- 

egyesület, amely a következő eredmény- 

nyel végződött. Légsuly: 1. Tarziu (Vul- 
turii), 2. Toma (UDR), 3. Barbu (CFR 
Timisoara). Pehelysuly: 1. Horváth II. 

(Vulturii), 2. Konecsnik (UDR), 3. Cris- 

tea (CFR). Könnyüsuly: 1. Dragomir 

(Vulturii), 2. Firanda (Vulturii), 3. Ge- 

deon (Muncitorii Resita). Közép A) suly: 

1. Borlovan (CFR), 2. Drecu (Muncitorii 

Resita), 3. Szilágyi (Muncitorii Resita). 
Közép B) suly: 1. Lázár (Vulturii), 2. 

Finkelstein (Vulturii), 3. Vörös (CFR 
Timisoara) Nehézsuly: 1. Susaba (CFR), 

2. Stiecklbauer (egyleten kivüli), 3. Stei- 

ner (Vulturii). 

Európa-vivóbajnokságok 

A fővárosi vivószövetség ülést tartott, 
melyen elhatározta, hogy a junius 19-ike 

és 28-ika között Lausanneban megrende- 

zendő Európa-vivóbajnokságokra a szö- 
vetség költségén senkit nem küld ki, 
mert minden pénzt most a berlini olim- 
piára gyüjtenek. Az Európa-bajnoksá- 

gokra mégis benevezte a szövetség J. 

Caranfilt, Marinescut, Matekot, Har- 

czeghet, Antoniadet Párisból és Alt- 

- Imaóra. A harmadik kerületi római 

katolikus plébániatemplomban csütörtökön, 

junius 6-án este hét és nyole óra között 
imaórát tartanak. 

- Kugliest. A Magyar Párt harmadik ke- 

rületi tagozata ma és minden szerdán este 

félkilenc órai kezdettel a Stöhr-féle vendég- 

lőben kugliestét rendez. A nyári kuglizáson 

a tagozat más városrészek magyarságát is 

szivesen látja. A kugliesték jövedelmét sze- 

gény iskolás gyermekek felruházására for- 
ditják. 

Sport 
holnap, a Jtősök napján 
liga ellen játszil 
osztrák együttesnek. Az országos válo- 

gatott csapat játékosai ugyanis a fővá- 
rosban az ONEF-ben szigoru ellenőrzés 

alatt élnek és a Balkán-játékokig már 

haza sem engedik őket. Tekintettel azon- 

ban az ország labdarugó sportjának ér- 

dekeire, valószinü,hogy a szövetség ezut- 

tal kivételt tesz és a kért játékosokat el- 

engedi az Admira elleni holnapi mérkő- 

zésre. 

mannt, akik saját költségükön utazhat- 
nak. Altmann az egyéni kardvivásban, a 
többiek pedig az egyéni és a csapat tőr- 
vivásban vennének részt. 

A magyar bajnokság listája 
A magyar bajnokság utolsó fordulójá- 

nak eseménye a Ferencváros -Ujpest 

mérkőzés tudvalevőleg gól nélkül végző- 

dött. Az Ujpestnek megmaradt a kétpon- 

tos előnye és ezzel megnyerte a bajnok- 
ságot. A magyar bajnokság végső helye- 
zési sorrendje eszerint a következő: 1. 

Ujpest, 2. Ferencváros, 3. Hungária, 4. 

Szeged FC, 5. Kispest, 6. Phöbus, 7. So- 

roksár, 8. Budai 11, 9. Bocskai, 10, III. 

kerület, 11. Attila és 12. Somogy. Ezek 

szerint Magyarországot a Középeurópai 
Kupában a bajnokság négy első helye- 
zettje: az Ujpest, Ferencváros, Hungária 

és Szeged képviselik. 

A világ legjobb gyorsuszói 

Budapesten most már harmadszor 

mérkőznek Fick, Fischer és Csik, a világ 

legjobb gyorsuszói. A táv ezuttal is 100 

méter volt. Az uszóversenyt a német Fi- 

scher nyerte meg 58.4 mp-es kitünő idő- 
vel. Második lett Fick USA 58.6 mp., mig 
harmadiknak került ki a versenyből a 
magyar Csik 59 mp. 

........... 

* Magyar leányok nyaralási akciója. A 

Magyar Leányegylet felkér minden anyát 

és háziasszonyt, mindenkit, amint tehetsé- 

ge van hozzá, hogy a nyaralási akció gyara- 

pitásához nem romlandó bármilyen füszert, 

babot, lencsét, befőttet, gyümölcsizt, mézet 

adományozni sziveskedjenek és igy a nya- 

ralásra szoruló szegény gyermekeket jó táp- 

lálékkal láthassák el. Adományokat a Ma- 

gyar Ház házmesteréhez „"Magyar Leány- 

egylet nyaralási akciója részére" felirással 
lehet leadni. 

....................... 

só különvonat 

PIESTANY, 

hálaadó istentisztelet. 

KARLSBAD - MARIENBAD- 
FRANZENSBAD-ba 

wWAGONS-LITS / C00K 

Oda: 1935 junius 30. / Vissza: 1935 julius 29. 
II. oszt. Lei 3600.- III. oszt. Lei 2590.- 

28 napos általánykurák: Utazási költség, vizum, lakás, 
teljes ellátás, orvosi kezelés, összes illetékekkel 

KARLSBEADBAN: 12.000- leitől 
FRANZENSBADBAN 11.160.- leitől 

TATRA-ra kivánatra bővebb felvilágositások a 

WAGONS-LITS/ C00Ok 
a cseh fürdők tiszteletbeli képviselőjénél 

TIMISOARA . Bánáti Bankegyesület-palota 
-............................................................. 

rendezi a 

Utazási Világvállalat. 

PODEBRADY, JACHIMOV és a 

Menetjegyirodában 

Bőrből van a futballabda, 

bőrből van a varrás rajta, 
fel van fujva gömbölyüre, 

Futball azért van, hogy ru 
de csak ugy rugják, ha tu 
aki pedig ehhez nem ért, 
futballt az ne játszon ezért. 

Sokfélekép rugni lehet, 

labda lent is, fent is mehet, 

van sarkalás és driblizés, 

oldalrugás és héklizés. 

Lehet rugni nemcsak lábbal, 

hanem néha koponyával, 

az ilyen rugás a fejes, 

s van rugás, mely tizenegyes. 

Oly játékost is ismerek, 

aki nagyon fenegyerek, 

nem rug mindig a labdába. 

rug az ellenfél hasába. 

Van, ki nem néz kapufélfát 

s nem oda rugja a labdát, 

kitelik még az is tőle: 

labdával mást kólint főbe. 

Kór 

- Magyar nap. A Magyar Párl! 

sági tagozatának nagy intézőbizot 
augusztus 4-én tartja meg ez évi : 
sét a Magyar Ház disztermében. U 
akkor rendezi a magyarság a szo 
évenkinti magyar napot, amelynel 

vedelmét jótékony célra forditják. 

- Vidám élet uralkodik az Adria 

helyein. Amig nálunk a vajudó id 
egyik napon viharral, másik napon 

és a hőmérséklet lehülésével kellemet 

dik, addig az Adria-tengerparton mi 

felé már a legideálisabb nyári meleg f 

ja az odaözönlő fürdővendégek töm 

Az Adria leglátogatottabb fürdői: S 

Cirkvenica, Ráb, Báská, Spalató és Ra 

már a nyári fürdőszezon forgalmának a 

mumát érték el. A hüvős időjárásu 
gok közönsége naponta tömegesen ér 

ezekre a fürdőhelyekre, ahol a keller / ) ) 

enyhe tenger várja a fürdőzőket és 1lán 

sportot kedvelőket. A vidék mindeni 

legcsodálatosabb természeti szépsél 

kinálja a kiránduló vendégek gyönyöt 

tetésére. A közönség részéről megn 

nuló érdeklődésre a Hajduk S. C. ve 

sége - mint a multban - ugy idén is 
rendezi nagyszabásu kirándulását az A 

ra, különvonaton. Az utazásra vona 

részleteket naponta közöljük, éppen 

kérjük az érdeklődőket, hogy kisérjé 

gyelemmel erre vonatkozó hirdetés 

Az adriai kirándulás részvételi dijána 

százalékát a jelentkezéskor, másik felé 

dig junius 20-ig, a jelentkezési hat 
utolsó napjáig kell befizetni. 

SZERKESZTŐI ÜZENETEK 

Sz. Béla, Mehala. A római katolikus 

használatához valamely egyesület cim 

feltétlenül szükséges az egyházi hat 

engedélye. Ezt az engedélyt a püspöki JI 

ság adja meg. Nem adja meg az enged 

ha nem kimondottan egyházi vagy hil 

galmi egyesületről van szó, amely f 

egyházi ellenőrzést gyakorolni mód. 
van. Üzleti természetü vállalkozások 
az engedély nem nyerhető el, mert a cir 

a római katolikus jelző használata 

nemlétező hivatalos jelleget ad, ame 
emberek megtévesztésére alkalmas. A 

házi hatóság tiltakozásának birói ut 

érvényt szerezhet, azonban más eszk 
rendelkezésére állanak, hogy a nyilv: 

Ezért ajánlatos a tervezett egyesülei 

tásánál az egyházi hatóság előzetes hc 
járulását kikérni a cim használatáh 

a



any heváltá 

parügyi és kereskedelmi minisz- 

a Nemzeti Bank vezetőségével 

okat folytatott arra nézve, 

ehet az arany belföldi bevá
ltá- 

lni. Megállapodás jött létre 

telemben, hogy az arany kilójá-
 

vatalosan megállapitott száztize
n- 

oosevelt mégis 

amerikai kormány ujból a parla- 

vitte azt a tőzsdetörvényt, 

egyik itéletében a legfelső biró- 

rég alkotmányellenesnek mon- 

Erdekes viszont, hogy egy másik 

nyt, amely ellen szintén állást fog- 

ASODIK BELFöLDI KÖLCSÖN. Fő- 

lentés szerint a második belföldi 

kapcsolatosan tegnap a pénzügy
- 

teriumban ujabb értekezlet volt. A 

kibocsátásának minden részletére 

ólag már megállapodtak, 
csak az 

határidő megállapitása van még 

A háborus kártéritésre vonatkozó
 

a kölcsönjegyzésnél nem lehet föl- 

I. 

les a buzapiac. A bánsági gabona
- 

sendes az irányzat. Valamenn
yi ga- 

ben kevés ugy a kinálat, mint a 

let. A piaci árak a következ
ők: bán- 

buza 400, torontáli buza 41
5, tengeri 

ab 300, takarmányárpa 290, korpa 

armányliszt 280, kismalmi liszt a 

s beosztásból 630, nagymalmi liszt 

harmag 380 és tökmag 500 
lei száz 

t. 

Közgazdaság 

sának ára a bhelfüldön 

kilónkini százölvenegyezel 

gazdasági ujjáépités 

leire emelkedik 
egyezer leies árán kivül még kilónkint 

külön negyvenezer leit is fizetnek. Igy 

az arany beváltásának ára tulajdonkép- 

pen kilónkint százötvenegyezer leire 

emelkedik. A megállapodás a miniszter- 

tanács jóváhagyása után emelkedik ér- 

vényre. 

keresztülhajszolja 

programját 

lalt a legfelső törvényszék, a par
lament 

elvetett. Roosevelt elnök elhatároz- 

ta, hogy a nemzeti gazdasági ujj
áépités 

vivmányait minden körülmények
 között 

megmenti, sőt azok kiépitését f
olytatja. 

A szovjet hitelt kap Csehországban. 

Csehsziovákia és Szovjetor
oszország között 

megállapodás jött létre, a
melynek értelmé- 

ben a szovjetkormánynak a csehszlovák 

nemzeti banknál kétszázötven
 millió koro- 

nás hitelt nyujtanak. 
A hitelt, amelynek 

kamata hat százalék, csehszlovák áru vá- 

sárlására használják f
öl. 

Athelyezett adóhivatali főnökök. A 

pénzügyminiszter B astius Béla resi- 

tai és Popa Mihály oravitai adóhiva- 

tali főnököket kölesönösen áthe
lyezte. 

MAGYARORSZÁG FELFÜGGESZTI A 

BENZINVAMOT. Budapesti jelentés sze- 

rint a magyar kereskedelemügyi
 miniszter 

legközelebb rendeletet ad ki, amellyel a 

benzinvámokat felfüggeszti. 
Ennek követ- 

keztében Magyarországra a b
enzin szaba- 

don lesz bevihető. 

pez 

LYEK ERVÉNYESSÉGE. 

niszter rendeletet adott ki, amely szerint a 

kompenzációs importra kiadott engedélyek 

A timisoarai sörgyár vezetésében 

nincs változás. Néhány nap előtt olyan 

hirek terjedtek el, hogy Müller 
igaz- 

gató a timisoarai sörgyár élérő
l a bra- 

sovi központi igazgatósághoz 
kerül és 

igy elhagyja városunkat. Mint értesü- 

lünk, a sörgyár kereskedelmi vezetése 

továbbra is Müller igazgató szakava- 

tott kezében marad és hatáskör
ét kiter- 

jesztették a brasovi és a Bra
sov közelé- 

ben levő dyrstei üzemekre 
is. Ez az 

ujabb megbizatás nyilvánvaló 
bizonyi- 

téka annak a bizalomnak, amelynek 

Müller Henrik igazgató szakkörökben 

örvend. 

A KOMPENZÁCIÓS IMPORTENGE
DE- 

A pénzügymi- 

csak akkor érvényesek, hogyha azokra a 

Nemzeti Bank rávezeti a transfer-vizumot. 

A már kiadott, de még le nem járt engedé- 

lyekre ezt a transfer-vizumot utólag kell 

rávezettetni. 

Tüűzhelyek 
ui épitkezéseknél 

előnyös tizetés mellett 
kaphatók 

Junminner Ferent 
H.. str. Timocului 1. sz. 

Megbirságolt biztositó társaságok. Fő- 

városi jelentés szerint az a bizottság, 

amelynek feladata egyes cégeknél 
a román 

alkalmazottak megfelelő arányszámának 

megvizsgálása, a Brittania biztositó 
társa- 

ságra 150.000, a berlini Viktoria 
biztositó 

társaságra pedig 200.000 lei birságot 
ve- 

tett ki. 

A valuták egymáshoz való viszonya. 

Párisi jelentés szerint C aillauxfran- 

cia pénzügyminiszter azzal a tervvel 

foglalkozik, hogy nemzetközi vaáluta- 

konferenciát hiv össze. A konferencia 

célja volna megállapitani az egyes or- 

szágok pénznemeinek egymáshoz viszo- 

nyuló stabilis értékét. 

ö. 
sesesses

esse 

Atánsági Zady Hamillon) 
irta: 

kra, vagy fiukra valami nohókas 
el 

ést aggattak. 

Tessek, itt vagyok, - mo
ndotta 

érem nagyságos asszol 
; 

n1. 

megindult. 

zután egyszerre visszafordult: 

indjárt visszajövök, gyerekek. 

nban nem tért vissza. 

A Déli Hirlap eredeti regénye 

UBAÁN ENDRE 
. 

i nem vette ezt komolyan. sSem 

akik mondták, nem gondoltak 
vele 

t, sem pedig ők maguk. fréfa 
volt 

sz. Nem tulajdonitottak annak 

mi nagyobb fontossagot. Különben 
is 

volt, hogy társaságbel fiatal leá
- 

entők ünnepélyen a kompánia so
r- 

iy, --szólt 

ga - parancsoljon a telefonhoz 

egyek, - válaszolt Magda
 és 

tte néhány perc multán az
 iménti 

szolga jelent meg a társaságnál
 és 

tot kér, de nem jöhet vissza. H
aza- 

azzal, hogy a kisfia hirtelen meg- 

betegedett. Taxin már haza is sietett. 

A társaság tagjai egy pillanatra me
g- 

hatódtak, de a kis Csongrádiné 
tért leg- 

hamarább magához: 

-Nem lesz az valami veszedelm
es be- 

tegség. Ilyen apró babák hamar meghül
- 

nek, de aztán hamar ki is gyógyulnak 

belőle. 

Ez volt a meggyőződése az egész tár- 

saságnak is, amely csakhamar ujból 

emelkedett hangulatban tovább mula- 

tozott. 
Késő este volt, amikor a társaság 

arra 

gondolt, hogy ideje volna vissz
amenni a 

városba. 

Azon vitatkoztak, hogyan menjenek, 

lamoson, vagy taxikon. Végre elfo
gad- 

l azt az inditványt, hogy gyalo
g kell 

menni, mivel az idő gyönyörü 
és az éj- 

szaka szinte sétára van teremtve. 

Kettesével-hármasával ballagtak.
 

Kondoros István Kolontay Bell
a olda- 

lán haladt. 

- Szóval, maga az apám ban
kjánál 

van, - csevegett Bella - nem 
is tudtam. 

Én tudniillik majd minden fiatalem
bert 

ismerek onnan, sokat személye
sen, má- 

sokat csak látásból, vagy név szerint. 

Magáról azonban fogalmam sem volt. 

Heogy tudott igy elbujni előle
m? 

-Nem 

tam. Azonban engem valószinüleg azért 

.............. ...
.................

.... 

bujtam én el, dehogy is buj- 

rég kerültem az intézethez. 

-Akárhogy is van, kedves Kondoros
, 

maga kedves fiu és örülök, hogy megis- 

mertem. Nézze, szerdánkint nálam mi
n- 

dig társaság szokott együtt lenni, fiuk, 

lányok. Muzsikálunk, táncolunk, neve- 

tünk. Tekintse magát ezennel ezekre a 

szerdai estékre meghivottnak. 

- Köszönöm szépen a meghivást. Elni 

fogok vele. 

Amint a hangos társaság beérkezett a 

városba és annak belső kerületein járt, 

egyre inkább apadt. Egyik sarkon is, a 

másikon is, itt egy ház előtt, amott
 egy 

villánál leleolvadt valaki a menetből. 

Végre azután az egyik köruti sarkán 

Bella kijelentette: 

Mi itt befordulunk ebbe az utcába. 

Elbucsuztak a társaság még együtt- 

levő tagjaitól. Kezet fogtak sorra min- 

denkivel és befordultak az utcába. 

Jó éjszakát, jegyesek, - kiáltozták 

vidáman utánukk 

Nem kellett messzire menniök. Az ut- 

cában, amelyben csupa előkelő urilakás 

állott, ott volt Kolontay vezérigazgató 

nagy emeletes háza. 

No, én megérkeztem, - jelentette 

ki Bella. 

- Kezeit csókolom! Jó éjszakát! 

-Jó éjszakát, - válaszolt a leány, 

miközben befordult a portás által kinyi- 

tott kapun a megvilágitott lépcsőházba 

- aztán ne felejtse el a szerda estéket! 

A Dehogy is felejtem el, - kiáltott 

vissza Kondoros a leánynak, aki akkor 

már felfelé szaladt a fehér márványlép- 

elől. 
A portás tisztelgett, azután s 

.ssse.osessszeoooosaszssesssos
o[at 

csőn és nemsokára már el is tünt a szeme 

zép csen- 

i Datesztina 

A Lvoti szenzációs darabja 
Hatalmas érdeklődés és siker köze- 

pette zajlott lea Tivoli-mozgóban az Uj 

Palesztina cimü film bemutatója. A régi 

és az uj Palesztina kap eleven szinekbe 

a remekbe készült filmen, amely hiány- 

talanul mutatja be ennek a földnek tel- 

jes gazdasági, társadalmi és kulturalis 

életét. Látjuk Jeruzsálemet, Betlehemet, 

Nazaretet, a történelem és a mult min- 

den gazdag emlékével, de látjuk 

a friss virágba fakadt uj életet is, a ter- 

mékeny kolóniákat, a virágos kertekké 

változott sivatagokat és a nagyszerü, 

modern világvárost, Cion uj fővárosát, 

Tel Avivot. A nagyszerü filmet, amely 

még csak a mai napon kerül előadásra, 

szenzációs heti hiradó kiséri. Látható 

benne Pilszudszky temetése és a világ 

legmodernebb és legnagyobb hajójának 

a Normandienak vizrebocsátása. 

Szerda, junius 5. 

Apolló-mozi: Babszem kisasszony. 

Capitol-mozi: A fiatalság diadala. 

Select-mozi: Dr. X. 
Tivoli-mozi: Uj Palesztina. 

TERMINUS VARJETE-BAR 
Junius havi program 

A Wiener .Ronacher" atrakciója 

RALPH STONE ROSE 
mondain táncosok és felülmulhatatlan 

iongleurök 

TRUPA BEJAN 
a legjobb román társulat 6 személyből 

Rodica PROTOPOPESCU 
cCnekmüvésznő, volt Miss Oltenia 1932 

TATIANA NESTOR 
mulatt táncosnó erótikus táncokkal 

LULU MIAMI 
excentrikus táneművésznők 

Kezdete pont fel 11 órakor 

Kondorosra a csillogó lépcsőház fé- 

nyessége helyett most már a sötét kapu 

feketesége meredt rá. 

Arról eszmélt rá, hogy meg kell for- 

dulnia és haza kell térnie. 

Miközben lassu léptekkel a körut felé 

haladt, magában számolgatni kezdte a 

napokat: 

- Tehát szerdán. Addig még jön 

hétfő és a kedd. Csak a harmadik nap a 

szerda. 
Erdekes, hogy ezen az estén, amikor a 

korzón álló nagy kávéház mellett elvitte 
az utja, régi ismerőst látott. 

A járdára kitett és az enyhe nyári éj- 

szakán kisebb-nagyobb társasagoknak 

tanyául szolgáló asztalok mellett haladt 

el és közben a nagy tükörablakokon át 

benézett a kávéház belsejébe is. Az igazi 

kávéházi közönség odabent ül. Az a kö- 

zönség, amely télen megszokja és meg- 

szereti a kávéház zárt, füstös és fülledt 
levegőjét, nem hagyja el megszokott he- 

lyét a nyáron sem. Ennek a kávéházi 
törzspublikumnak hiába csinálnak a ká- 

véház előtt terraszt, hiába telepitik neki 

oda leanderek és dézsák földjébe begyö- 

keresitett törpe babérfák képében csaló- 

ka módon a Rivierát, a megrögzött kávé- 

házi polgárok bent maradnak, nem lesz- 

nek hütlenek megszokott asztalukhoz. 

Igy aztán az ősz eljöttével, amikor a ká- 

véház nyári terrasza megszünik, nem 

kell szégyenkezve visszasompolyogniok 

az elhagyott belső márványasztalh 

Ezek a törzsbeli kávéházi üln ká 
örvendezve néznek azokra, al 

deg idő a csődöt mondott káv 

raszról bekerget és örüln 

nek nem találnak 

nem ismert eddig, mert hiszen csak 
nem- desen becsukta a kaput. 

/ 



. Bucuresti. 1: Lemezek, 

2.15: Hirek. 

Szerda, junius 5. 

közben 1.45: Tőzsde, sport. 

2.40: Lemezek. 6: Rádiózenekar. Schubert: 

Nyitány: Rosamunda, balettzene. Smetana: 

Abránd. Strauss Janos: Egy éj Velencében, 

egyveleg. 7: Hirek. 7.15: A zene folytatása. 

Morena: Liszt emlékábránd. Lincke: Gran 

Via, spanyol keringő. Saint Saens: Halál- 

tánc. Moniuszko: Elégia. Mascagni: Lirai 

képek. 8: Felolvasás. 8.20: Tánclemezek. 9: 

Felolvasás. 9.15: Miletineau Margit zongo- 

rázik. Babad Eugénia énekel és Theodores- 

cu N. fuvolázik. Chopin: A-dur lengyelke, 

D-dur éji dal, cisz-moll keringő, Grieg: 

Poéma, Tavasz. Liszt: Cisz-dur zongora- 

szvit. Pásztordalok a 18. századból. Menüet. 

A pásztorleány. Debussy: Bilitis, dal. Du- 

vernoi Lamento: Intermezzo, Brunnau: Ro- 

mánc. Hahn: A végtelen fasor. Szomoru táj. 

10.15: Kis rádiózenekar. 11: Hirek. 11.15.: 

A zene folytatása, majd hirek németül és 

franciául. Budapest. 7.45: Torna. 11: Hirek, 

majd felolvasás. 11:45: Felolvasás Gocthe- 
ről. 1: Katonazenekar. 1.30: Hirek. 2.30: 

Balalajka zenekar. 3.40: Hirek. 5.10: Diák- 

félóra. 5.45: Hirek. 6: Előadás. 6.30: Hang- 

lemezek. 7: Olasz nyelvoktatás. 7.30: Zon- 

gorahármas. 8.30: Előadóest. 9: Cigány- 

muzsika. 9.25: Külügyi negyedóra. 10.10: 

Előadás. 10.40: Operaházi zenekar. 11.15: 

Hirek. 12.10: Németnyelvü előadás. 12.30.: 

Jazz. 1: Hirek. Budapest II. 7: Szalon- és 

jazz-zenekar. 8: Felolvasás. 8.40: Hangver- 

seny. 11: Hirek. Bécs. Este 11.10: A gráci 

operai zenekar hangversenye szólistákkal. 

Ejfél után 1: Jazz. Belgrád. Este 9: Ertl 

Rudolf operaénekes áriaestje. Berlin. 7.15.: 

Könnyü zene, lant dalok Róma. Este 9.55.: 
Vigjáték. 11.15: Tánczene. Stuttgart. Este 

9.45: Rádiózenekar zongoramüvész közre- 
müködésével. Ejfél után 1: Szimfonikus 
hangverseny. Strassburg. Este 9.45: Hang 
verseny. 11.30: Vendéglői zene. Varsó. 4.45. 
Debussy lemezek. Este 9: Hegedüverseny. 
10: Chopin keringők. 11.45: Komoly zene. 

Csütörtök, junius 6. Bucuresti. 1: Leme- 
zek. 1.50: Lemezek. 2.15: Hirek. 2.40: Le- 
mezek. 6: Rádiózenekar. Caudella: A bér- 
lőék leánya, nyitány. Paschill: Román nép- 
dalegyvelez. Dimitrescu: Paraszttánc. 
Montzia: Doina és tánc, Dragoi: Karácso- 
nyi dal és tánc. 7: Hirek. 7.15: A zene foly- 
tatása. Fucsik: Firenzei induló. Meyerbeer: 
Koronázási induló. Blankenburg: Hősök 
diszszemléje. Zimmer: Induló Verdi-motivu- 
mok alapján. Dron: Az akarat diadala. Mo- 
zart: Török induló. 8: Felolvasás. 8.20: Le- 
mezek. 8.45: Felolvasás. 9: Wagner: Az Is- 
tenek alkonya, opera lemezeken. A szünet- 
ben hirek. Opera után hirek külföldre fran- 
ciául. Budapest. 7.45: Torna. 11: Hirek, 
majd felolvasás. 11.45: Felolvasáss. 1: A 
Debreceni Vásár megnyitása. 1.30: Hirek. 
2.30: Enek zongorakisérettel. 3.40: Hirek. 
5.10: Mrseóra. 5.45. Időjárás, hirek. 6: Hi- 
bák a élelmiszerek eltartásánál, előadás. 
6.35 Szalonötös. 7: Angol nyelvoktatás. 
7.25: Karácsonyi Margit magyar nótákat 
énekel cigánykisérettel. 8.30: Előadás. 9.: 
Filharmonikus hangverseny, Szigeti József 
hegedümüvész közremüködésével. 11.20.: 

Hirek. 11.40: Lemezek. 12.20.: Cigánymu- 
zsika, majd hirek. Budapest II. ő: Hangle- 
mezek. 7: Szalonötös. 8.35: A Cordillerákon 
át a Csendes Oceánhoz, előadás. 9.10: Sza- 
lonzenekar. 10.15: Hirek. 10.40: Cigánymu- 
zsika. Bécs. 6.20: Gombamérgezések elkerü- 
lése, előadás. 6.45: Enek-zongora kettős. 10: 
A Szimfonikusok az Opera teljes karával. 

11.40. Könnyü zene, majd jazz. Belgrád. 

Este 9: Hangverseny. 11.20: Vendéglői ze- 
ne. 11.45: Tánclemezek. Róma. Este 9.55.: 
Giordano: A gunyvacsora, opera a studió- 

ból, a szerző vezényletével. Prága. Este 

11.30: Schrammelzene. München. Este 8. 

Citera-zene. 8.25.: Muszorgszkij: Godunov 

Boris, opera. Varso. Este 9.: sajkovsz 

mell trió. 

Apcóhivdetések sfúlási keves ] 

Vevelezés 
üÜgyes kiszolgáló kisasszony 

többévi gyakorlattal, jó bizonyitványokkal, 

azonnalra állást keres. Cim a kiadóban. 

Fiatalember 

független urinő önzetlen ismeretségét ke- 

resi közös nyaralás céljából. Szigoru disz- 

kréció biztositva. Leveleket „Hegyes vidék" 

Gépész állást 

urasághoz, vagy csépléshez, 

nyitvánnyal. Cim a kiadóban. 

keres 

hosszu bizo- 

(2879) 

jeligére a kiadóba kérek.. (2924) 

dás-vétel 
Alhkalmazás 

önálló könyvelőnőt 

keresek, aki magyar, román és német nyel- 

5HP 110 voltos 

2 fázisu villanymotor, jó állapotban, megvé- 

telre kerestetik. Telefon 5-57. (2918) 
ven levelez. Ing. Márki-gépgyár. (2908 

Hálószoba és ebédlő 
kifogástalan állapotban, olcson eladó Meg- az. mekeondozó ng 8-12 I, Str. Petru Tesle ; másféléves fiugyermek mellé, azonnalra 9 (É875) 

felvétetik. Jelentkezés csakis jó bizonyitváaáiáa-- 
nyokkal, a délelőtti órákban. Bulev. Diaco- 
novici Loga 10, földszint. (2925) OLLLA 

a legjobb 
z 7 védő fertőző 

Fizessen elő betegségek 
a Déli Hirlapra 

Junius 1-től kezdve elindul Timisoarától 
8 órakor reggel Sag-Jebel-Ciacova-Detán 
át Gatajára és vissza Gatajáról 16 óra- 
kor, Detáról 17 órakor, Ciacováról 1745 
órakor és Timisoarára érkezik 19 órakor. 

Autó Onion, Str. Gen. Foch 

ellen 

szoba, konyha, kamara, mosó kony 
lás, fáskamra, villany, vizvezetékk 
Crucii-tér 2. 

2 szobás 
modern lakás a II. kerületben, 
mos megállóhoz, julius 1-re kiadó, 
adóban. 

Modern 
tiszta három szobas melis 
kel, julius 1-től kiadó. III, Str. R 

Péküzlet sütődével, raktárral é. 
azonnal kiadó 

Ronaton. Bővebbet Alepitványt Pén 
I. Str. Lonovici 4. 

Junius 1-től kiadó 
50 négyzetméter nagyságu szára 
helyiség, alkalmas irodának, vagye 
sonló használatra. Érdeklődni: Klei 
I. ker Str. Galati 1, vagy Piata Bra 

Olcsón kiadó 

Elveszett 

Logai villából egy fiatal sárgás 
nyaköves AMICI névre hall 
játékos nőstény daxli kutya. 
közepén és jobb oldalán vék 
égéstől származó heggje van. 
találó vagy biztos nyomra v 
2000 (kettőezer) lei jatalompen 
szesül. Cim a Kiadóban. 

tiz nap az Adria partján 
Az utiköltség Timisoaráról 

sSusakig (Fiume) és vissza a 
keollektiv utlevéllel, vizaom- 
malés vasuti jeggyel együtt 

Zenta 500 
Szabadka , s50 

zombor, 650 
Dálja 9s50 
Vinkovce , 1050 

zaágráb 1250 
Susak Cirkvenica 1450 s50 

szükséges okiratok a kollektiv utlevélhez: 
Állampolgársági bizonyitvány másolata, 1 drb fénykép 
és személyazonossági igazolvány, katonaköteles fértiak- 
nak ezenlelül katonai igazolvány. 

Gyermekek 4 éves koris bármely állomásig és vissza 

csak 150.- leit fizetnek 
Indulás: julius 3-án 

Visszaérkezés: julius 17-én 

lelentkezés junius 20-ig és felvilágosítás a 
Déli Hirlap kiadóhivatalában 
és a 3 ajduk" uodájában a Pinkerton-boy mellett. 

Vidéki jelentkező helyek: 
Oravita: Weisz Félix 

esits: Bánát" utazási iroda 

Sannicolaul-Mare: friss Jenő 
élul Elenzék utazási sy es ieceten Uiság. ser. lutiu Maniu 43. 

) vuabot a ,ciiosvalci citun orlorgogepen 

Caransebes: Weltmann Jenöő 
limbolia: Barbier lános ! 

Különiéle 

és füszerüzlethez társ, esetleg vevő kej 
tik. Cim a kiadóban. ( 

Jólmenő pékség 

3 éves kisleánykámat gyermekszereté 

embereknek. Cim: Oláh György, K. 

telep 7 szám. élutáni órákban. ( 

Timisoara-Kikinda és vissza 450 lei. gyermekek 4-10 évig 300 lei 
400 

örökbe adnám 

Sanitari 
Timiso: Piata 
anna s Tel.2 

Ha szép akar lenn 
használjon KULKA-féle 
liliom-tejkrémet, liliomtej- 
szappant, liliompuderi, 
2 szinben. Kapható kizárólag 
KULKA nil városi gyógyszer 
tárában a „Fekete Sashoz" I 

Piata L C. Bratianu 
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